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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

   1,  

 

Ordre royal et militaire de Saint-Louis , croix de chevalier 
en or et émail, les pointes non pommetées (fêles), les 
centres en deux parties, devise abrégée au revers, anneau 
cannelé, long ruban à bouffette, ruban insolé, 39 x 34 mm 
TB à TTB 

Poids brut : 18,12 g 

  

500 / 600 

   2,  

 

Ordre de Saint-Louis , croix de chevalier en or et émail, 
pointes pommetées (réparation), les centres en deux 
parties, anneau cannelé, ruban 38 mm, ruban insolé, 42 x 
36 mm TB à TTB 

Poids brut : 11,64 g 

  

400 / 500 

   3,  

 

Croix de juillet 1830, argent, centre or et émail (éclats, 
réparations), ruban usé, TBE 

Poids brut : 15,87 g  

300 / 400 

   4,  

 

Décoration du Lys, croix émaillée à huit pointes en argent, 
avers émaillé bleu ornée au centre du profil de Henri IV, 
légende "Vive Henri IV", le revers émaillé bleu, au centre 
un lys et "Vive le Roi",  ruban 17 mm insolé, réparations à 
l'émail, hauteur 33 mm, largeur 19 mm, BE 

Poids brut : 4,35 g  

80 / 120 

   5,  

 

Décoration du Lys, bélière articulée ajourée, au centre le 
profil de Louis XVIII et 1814, anneau lisse, ruban blanc 
insolé, élégant modèle, largeur : 137 mm Hauteur : 34 mm 
TBE 

  

80 / 120 

   6,  

 

Ordre de la Légion d'honneur, étoile d'officier, 35 mm, or, 
avers Henri IV Roi de France et de Navarre, profil du 
Vert galand, tète à droite, lauré, revers, Honneur et Patrie, 
grandes armes de France, bélière en forme de couronne 
royale, anneau cannelé, fêles, manques aux émaux, ruban 
41 mm, avec grande rosette,  BE-TBE 

Poids brut : 19,17 g 

  

150 / 200 

   7,  

 

France, ordre de la Légion d'honneur, cravate de 
commandeur, fabrication courante, BE  

  

150 / 200 
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   8,  

 

France: Ordre de la Légion d'Honneur, étoile d'officier, 
or, 40 mm, chocs aux émaux, réparations, bélière en 
couronne, ruban 38 mm, avec rosette, BE, époque Second 
Empire 

Poids brut : 25,33 g  

  

350 / 450 

   9,  

 

France: Ordre de la Légion d'Honneur, étoile de chevalier, 
or et  argent, 40 mm, chocs aux émaux, manques, ruban 
41 mm, époque IIIème république, ABE-BE 

Poids brut : 22,46 g  

60 / 90 

  10,  

 

France: Ordre de la Légion d'Honneur, étoile d'officier, 
vermeil, 39 mm, bélière en couronne, ruban 41 mm, avec 
noeud, TBE, Second Empire 

Poids brut : 20,30 g 

  

250 / 300 

  11,  

 

France: Ordre de la Légion d'Honneur, étoile d'officier, 
or, 41 mm, chocs aux émaux, manques, réparation, bélière 
en couronne, anneau cannelé, ruban 38 mm, BE 

Poids brut : 26,87 g  

90 / 140 

  12,  

 

France: Ordre de la Légion d'Honneur, étoile de chevalier 
en argent, 41 mm, poinçon tête de lièvre, centre en or, 
chocs aux émaux et réparation, bélière en couronne, 
anneau cannelé, ruban 38 mm postérieur, BE, modèle 
Monarchie de Juillet 

Poids brut : 21,59 g 

  

90 / 140 

  13,  

 

France: Ordre de la Légion d'Honneur, étoile de chevalier, 
or et argent, 44 mm, avers profil du Vert galant et Henri 
VI Roi de France et de Navarre, revers armes de France 
Honneur et Patrie anneau cannelé, ruban 38 mm, époque 
Restauration, TBE 

Poids brut : 21,93 g 

  

200 / 250 

  14,  

 

France: Ordre de la Légion d'Honneur, étoile de chevalier 
en argent, 38 mm, centre en or, chocs aux émaux, bélière 
en couronne, anneau poinçonné, ruban 38 mm, BE, 
Second Empire 

Poids brut : 21,09 g 

  

90 / 140 

  15,  

 

France - Portée de cinq décorations en miniature: Légion 
d'Honneur: étoile d'officier, croix de guerre 1939-1945 
avec palme, médaille de la résistance francaise, croix du 
combattant volontaire 1914-1918, croix du combattant 
volontaire de la résistance, TTB 

  

60 / 90 
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  16,  

 

Ordre de la Légion d'Honneur, étoile de chevalier 40 mm 
argent, modèle bombé, pointes pommetées, émail en 
relief, centre en or avec profil de Marianne rapporté, 
légère oxydation, émaux superbes, ruban 37 mm, 
légèrement insolé, TBE, époque IIIème république  

80 / 120 

  17,  

 

Ordre de la Légion d'Honneur, étoile d'officier 40 mm 
vermeil, modèle bombé, pointes pommetées, émail en 
relief, centre en or avec profil argent de Marianne 
rapporté, légère oxydation, émaux superbes, ruban 35 mm 
avec rosette, insolé, TBE, époque IIIème république  

90 / 130 

  18,  

 

Ordre de la légion d'Honneur - Etoile de chevalier, 
modèle de grand luxe, étoile bombée, argent, centre en or, 
émaux en relief, un diamant serti à la bélière, un choc à 
l'émail vert, TTB, avec sa miniature, en coffret Arthus-
Bertrand comportant une plaque en argent marquée 
"souvenir des présidents et rapporteurs du bureau 
d'assistance judiciaire de la Cour d'Appel de Paris",  

Poids brut : 29,81 g  

200 / 300 

  19,  

 

Ordre de la Légion d'honneur, étoile de chevalier, 35 mm, 
argent, pointes non pommetées, centre en or, avers 
Napoléon Emp. des Francais, profil de l'Empereur, tète à 
droite, lauré, revers, Honneur et patrie, aigle sur foudres 
de Jupiter, bélière en forme de couronne impériale, fêles, 
chocs et réparations aux émaux, ruban insolé, BE 

Poids brut : 16,74 g 

  

150 / 200 

  20,  

 

Ordre de la Légion d'honneur, insigne de commandeur, 60 
mm, centre 22 mm, avers Napoléon Emp. des Francais, 
profil de l'Empereur tête à gauche, lauré, revers, Honneur 
et Patrie, aigle sur foudres de Jupiter, fêles, chocs, 
manques, réparations aux émaux, bélière en forme de 
couronne, ruban mouflé à l'intérieur, bel présentation 

Poids brut : 40,24 g 

  

200 / 300 

  21,  

 

Ordre de la Légion d'honneur, étoile de chevalier, 45 mm, 
argent, centre en or, avers Bonaparte Premier consul 19 
mai 1802, profil de l'Empereur, tète à gauche, non lauré, 
revers, Honneur et patrie, aigle sur foudres de jupiter, 
bélière en forme de couronne impériale, fêles, chocs et 
manques aux émaux, ruban insolé, BE-TBE 

Poids brut : 21,30 g 

  

150 / 200 

  22,  

 

Ordre de la Légion d'Honneur, étoile d'officier , vermeil, 
38 mm, ruban 37 mm, TTB-SUP 

Poids brut : 26,67 g 

 

  

50 / 80 
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  23,  

 

Ordre de la Légion d'Honneur, étoile d'officier, 38 mm, 
ruban 37 mm, TTB 

  

40 / 70 

  24,  

 

Ordres et décorations : Allemagne époque deuxième 
guerre mondiale, croix de fer de seconde classe, sans 
ruban, TBE 

  

30 / 50 

  25,  

 

France: croix de guerre 1914-1915, ruban avec trois étoiles 
de bronze, ruban insolé, TBE 

  

25 / 35 

  26,  

 

France: croix de guerre 1914-1916, ruban avec palme, 
TTB 

  

25 / 35 

  27,  

 

France: croix de guerre 1914-1917, ruban avec palme, 
ruban insolé, TBE 

  

25 / 35 

  28,  

 

France: croix de guerre 1914-1918, ruban avec étoile de 
bronze, TTB 

  

25 / 35 

  29,  

 

France - Croix de guerre 1939, bon ruban, TTB 

  

40 / 60 
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  30,  

 

France - Croix de guerre type 1939, non datée au dos, 
ruban avec étoile de bronze, TTB 

  

70 / 100 

  31,  

 

France - Croix de guerre 1939-1940, ruban avec étoile de 
bronze, TTB 

  

40 / 60 

  32,  

 

France: croix de guerre 1939, ruban avec étoile de bronze, 
TTB 

  

30 / 50 

  33,  

 

France - Croix de guerre 1939-1945, ruban insolé avec une 
étoile de bronze, BE 

  

25 / 35 

  34,  

 

France - Croix de guerre 1939, version peu courante, TBE 

  

60 / 90 

  35,  

 

France: Croix de guerre dite de "l'Armée Giraud", en 
bronze fondu, le centre d'avers aux drapeaux croisés, celui 
du revers avec le millésime 1943, fabrication locale, 
Afrique du Nord, 1943, TBE 

  

150 / 200 

  36,  

 

France - Portée de quatres décorations miniatures: croix 
de guerre 1939-1945, croix du combattant, médaille des 
évadés, médaille de Dunkerque 1940, TTB 

  

50 / 80 
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  37,  

 

Ordres et décorations : Croix de Guerre TOE, Croix du 
combattant volontaire avec agrafe Indochine, Croix du 
combattant, Médaille du corps expéditionnaire français 
d'Extrême-Orient, barrette de réductions des mêmes ; on 
y joint une médaille du travail du ministère de la défense, 
une médaille du travail aéronautique, une médaille " 
combattant de moins de vingt ans ", une médaille de table 
68 mm pour le cinquantenaire de l'armistice 1918-1968, et 
une médaille de table 70 mm Royaume de Belgique 
exposition universelle de Bruxelles 1910, 10 pièces, BE 

  

80 / 100 

  38,  

 

Ordres et décorations :   

- croix de guerre 1914-1918, ruban avec palme et trois 
étoiles de bronze, TBE,  

- croix du combattant, BE ,  

- médaille commémorative de la guerre 14-19, tirage de 
Morlon, 32 mm, ruban insolé, BE, 

- médaille des blessés, ruban insolé, BE,  

quatre pièces 

  

50 / 80 

  39,  

 

Ordres et décorations :   

- croix de guerre 1914-1917, ruban insolé avec deux étoiles 
de bronze, usures au ruban, BE,  

- médaille de la guerre pour l'unité de l'Italie 1915-1918, 
ruban légèrement insolé, BE,  

- médaille commémorative de la grande guerre pour la 
civilisation, dite médaille de la victoire, tirage de Morlon, 
35 mm, ruban insolé, BE, 

- médaille de la jeunesse et des sports, échelon argent, 
ruban insolé, BE,  

quatre pièces 

  

50 / 80 

  40,  

 

Médaille commémorative de la guerre 1870-1871, gros 
module gravée par Georges Lemaire, diamétre 36 mm, 
bronze, BE 

  

25 / 35 

  41,  

 

France - Médaille commémorative de la guerre 1870-1871, 
gros module 36 mm, gravée par Georges Lemaire, bronze, 
agrafe "engagé volontaire", BE 

  

40 / 60 
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  42,  

 

Médaille commémorative de la guerre 1870-1871, joli 
tirage métal argenté, avec agrafe dorée, ruban usé, ABE 

  

30 / 50 

  43,  

 

France - Médaille commémorative de la guerre 1914-1918, 
modèle de Morlon, BE 

  

20 / 40 

  44,  

 

Médaille commémorative de la grande guerre, La grande 
guerre 1914-1918, modèle de Charles, BE 

  

60 / 80 

  45,  

 

France: médaille commémorative de la guerre 1914-1918, 
tirage de Morlon, 33 mm, bronze patiné, TTB-SUP 

  

25 / 35 

  46,  

 

Médaille commémorative du 302ème Régiment 
d'Infanterie, ruban "fantaisie" mélant les couleurs de la 
médaille militaire et de la croix de guerre 1914-1918, TTB-
SUP 

  

50 / 80 

  47,  

 

France: médaille commémorative de la guerre 1939-1945, 
ruban avec agrafes France, Libération, Allemagne, ruban 
insolé, BE 

  

25 / 40 

  48,  

 

France: médaille commémorative de la guerre 1939-1945, 
bronze patiné, TBE 

  

25 / 35 
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  49,  

 

France - Ordre du Dragon d'Annam, bijou de 
commandeur, en coffret, avec sa cravatte, probablement 
jamais porté, émaux superbes, travail en pointe de 
diamants, TTB-SUP 

  

400 / 500 

  50,  

 

France - Ordre de l'Étoile d'Anjouan, (institué en 1896), 
étoile d'officier, belle fabrication Arthus Betrand Paris, 
BE-TBE 

  

150 / 200 

  51,  

 

France - Médaille de la déportation et de l'internement 
pour faits de résistance, ruban insolé, TBE 

  

30 / 20 

  52,  

 

France - Médaille de l'internement pour faits de 
résistances, ruban avec agrafe Interné, TTB-SUP 

  

25 / 35 

  53,  

 

France: médaille de la déportation et de l'internement, BE 

  

20 / 30 

  54,  

 

France - Médaille de la déportation et de l'internement 
1940-1945, avec agrafe Interné, TTB-SUP 

  

40 / 60 

  55,  

 

France, médaille interalliée de la victoire, modèle Charles, 
usure et insolation au ruban sinon BE-TBE 

  

25 / 35 
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  56,  

 

France: médaille interalliée dite médaille de la victoire, 
tirage de Morlon, SUP 

  

40 / 60 

  57,  

 

France: médaille interalliée de la victoire, modèle de 
Pautot et Mattéi, ruban insolé, TBE 

  

80 / 120 

  58,  

 

France: médaille de la Défense nationale, échelon or, 
TTB-SUP 

  

20 / 30 

  59,  

 

France: médaille de la Défense nationale, agrafe Train, un 
choc à la tranche, ruban usé, ABE 

  

15 / 25 

  60,  

 

France: médaille de la Défense nationale, agrafe Infanterie, 
échelon or, TTB-SUP 

  

20 / 30 

  61,  

 

France: médaille de la Défense nationale, agrafe Légion 
étrangère, échelon argent, TTB 

  

20 / 30 

  62,  

 

France: médaille de la Défense nationale, agrafe Infanterie, 
échelon or, TBE 

  

20 / 30 
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  63,  

 

France: Ministère de la défense, médaille d'honneur, 
marine, attribuée 1987, ruban tricolore avec ancre noire, 
BE 

  

20 / 30 

  64,  

 

France: Ministère de la défense, médaille d'honneur, 
marine, attribuée 1964, ruban tricolore avec ancre noire, 
TTB 

  

20 / 40 

  65,  

 

France: Ministère de la défense, Marine : médaille 
d'honneur, 26 mm, attribuée 1989, ruban tricolore avec 
ancre noire, BE-TBE 

  

15 / 25 

  66,  

 

France: Marine nationale, médaille d'honneur, échelon or, 
attribuée 1963, ruban tricolore avec ancre, ruabn insolé, 
TBE 

  

20 / 40 

  67,  

 

France: Marine nationale: médaille d'honneur, bronze 26 
mm, attribuée à un prsonnel féminin en 1933, ruban 
tricolore avec ancre noire, ruban insolé, BE 

  

30 / 50 

  68,  

 

France, Marine nationale, médaille d'honneur, échelon 
argent, attribuée 1970, ruban tricolore à l'ancre noire, BE-
TBE 

  

15 / 25 

  69,  

 

Fédération Nationale des Sous Officiers des Armées de 
Terre, de Mer France et des Colonies, médaille 
commémorative, échelon bronze, TTB 

  

20 / 40 
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  70,  

 

Fédération Nationale des Sous Officiers des Armées de 
Terre, de Mer France et des Colonies, médaille 
commémorative, échelon argent, TTB 

  

20 / 40 

  71,  

 

France - Croix du mérite de la Fédération Nationale des 
Sous Officiers des Armées de Terre et de Mer, créée en 
1900, TTB-SUP 

  

40 / 60 

  72,  

 

France: médaille de la résistance, diamètre 32 mm, TTB 

  

25 / 35 

  73,  

 

France- Médaille de la résistance française,  bronze patiné, 
TTB-SUP 

  

40 / 60 

  74,  

 

France - Médaille de la résistance française, ruban avec 
rosette, TTB-SUP 

  

40 / 60 

  75,  

 

Médaille de la résistance, insigne d'officier, ruban avec 
rosette, TTB-SUP 

  

40 / 60 
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  76,  

 

Croix de la résistance Libertas Obsistens Pax (liberté 
résistance paix) - Insigne d'officier, ruban avec rosette, 
TTB 

  

90 / 140 

  77,  

 

Fédération nationale des combattants volontaires, médaille 
commémorative 1914-1918, 1939-1945, TOE, Résistance, 
TTB 

  

30 / 50 

  78,  

 

Croix du réseau Martial, 7ème colonne d'Alsace, bronze 
patiné, poinçon de la Monnaie de Paris, dans sa boite 
d'origine avec ruban de rappel, TTB-SUP 

  

100 / 150 

  79,  

 

Médaille des Gardes Françaises Vainqueurs de la Bastille, 
dit Losange de la Bastille, argent. Sur l'avers, les chaînes 
brisées de la Liberté ceintes de la légende « LA LIBERTÉ 
CONQUISE LE 14 JUILLET 1789 » et, au revers, une 
épée en pal passant dans une couronne de laurier encadré 
de la légende "IGNORANT DATOS, NE QUISQUAM 
SERVIAT, ENSES" ( Ils ignorent que les épées sont 
données pour que personne ne soit esclave). 

Poids : 5,58 g 

  

150 / 200 

  80,  

 

Médaille des engagés volontaires, jeton 27 mm, gravé par 
Rivet, ruban avec agarfe argentée "Engagé volontaire", BE 

  

60 / 90 

  81,  

 

Médaille d'honneur des affaires étarangères, dite "du 
président", modèle pour "actions d'éclat" avec bélière 
formée de deux glaives croisés reposant sur un feuillage de 
chêne, bronze, 26 mm, gravée par Dubois, ruban tricolore, 
TBE.  

  

50 / 80 
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  82,  

 

Médaille de l'Alsace Libérée, bronze, 32 mm, gravée par 
Prud'homme, TTB-SUP 

  

40 / 60 

  83,  

 

République francaise - Médaille d'honneur du modèle des 
affaires étrangères, argent 27 mm,  gravée par Daniel 
Dupuis, ruban tricolore, BE-TBE 

Poids brut : 11,48 g 

  

50 / 80 

  84,  

 

France, époque Libération, agrafe patriotique comportant 
huit drapeaux francais et anglais, on y joint une broche à 
motif de coq tricolore, l'ensemble TBE 

  

30 / 50 

  85,  

 

France, époque Libération, bracelet patriotique 
comportant les drapeaux francais, russe, américain et 
anglais, on y joint une broche à motif de croix de lorraine 
et une broche pavoisant les drapeaux francais, anglais et 
américain, l'ensemble TBE 

  

40 / 60 

  86,  

 

France - Médaille Lorraine 1870-1914, tirage de 
Prudhomme, ruban tricolore, tranche lisse poinçonnée 
BR, TTB-SUP 

  

30 / 50 

  87,  

 

France - Croix de reconnaissance du Réseau Sylvestre, 
bronze, au centre d'avers le nom du réseau entourant les 
initiales «WO» du War Office, au revers, deux épées 
croisées et les dates 1942 - 45, TTB-SUP dans sa boite 
d'un fabricant de Lille, Note - Réseau de Résistance créé 
en 1942, par le capitaine Michel du War Office, le Réseau 
Sylvestre Buckmaster fut actif dans le Nord-Pas-de-Calais 
jusqu'en 1945, il compta près de 8 000 membres. 

  

150 / 200 

  88,  

 

Médaille de Juillet, à ses défenseurs la patrie 
reconnaissante, Patrie liberté 27,28,29 juillet 1830, centre 
mobile argent, 28 mm, bélière mobile avec couronne, 
anneau cannelé, TTB 

Poids brut : 8,79 g 

  

150 / 200 
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  89,  

 

Portée de six décorations miniatures, TTB 

  

80 / 120 

  90,  

 

France: médaille du Chemin des Dames, combattant de 
l'Aisne, étoile de bronze, ruban avec agrafe Aisne 1914-
1918, SUP 

  

30 / 50 

  91,  

 

Union nationale des évadés - Médaille des passeurs, ruban 
avec agrafe UNEG, BE 

  

80 / 100 

  92,  

 

France - Médaille des bléssés de guerre, TTB, 2 
exemplaires différents, 2 pièces 

  

40 / 60 

  93,  

 

France - Médaille des bléssés de guerre, TTB, 2 
exemplaires différents, on y joint une médaille Gloria 
vulneratis pro jure et libertate, 3 pièces 

  

40 / 60 

  94,  

 

France: médaille des blessés de guerre, TTB 

  

20 / 30 

  95,  

 

France: médaille du congrès au Maroc, en 1933, de 
l'Union Nationale des Officiers de Réserve, par 
Desvignes, 32 mm, bronze patiné, ruban insolé, BE-TBE 

  

40 / 60 
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  96,  

 

France: médaille de Juillet, en argent, tranche gravée : 
DONNÉ PAR LE ROI DES FRANÇAIS, bélière olive, 
anneau brisé, ruban tricolore, 33 mm, TTB,  époque 
1830/Monarchie de Juillet 

Poids : 16,98 g  

200 / 250 

  97,  

 

France: croix du combattant volontaire de la résistance, 
TBE 

  

20 / 30 

  98,  

 

Union Nationale des Officiers de Réserve, XVème 
congrés national de l'U.N.O.R. Maroc 1935, le Maréchal 
Lyautey, 1854-1934 - Etoile commémorative, bélière au 
croissant, BE-TBE 

  

100 / 150 

  99,  

 

Croix des services militaires volontaires - Insigne 
d'officier, bronze doré, gravée par Maurice Delannoy, 
ruban avec rosette, BE-TBE 

  

50 / 70 

 100,  

 

France: médaille des services militaires volontaires, 
officier, vermeil, ruban avec rosette, ruban insolé, TBE 

  

25 / 35 

 101,  

 

Ordre du mérite militaire, croix d'officier , ruban avec 
rosette, TTB 

  

20 / 40 

 102,  

 

France: Ordre du mérite combattant, insigne d'officier, 
vermeil, ruban avec rosette,  TTB 

Poids brut : 21,70 g  

50 / 80 



 
 

VENTE DU 27/04/2019 - 1 
 

 Page 16 de 134 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 103,  

 

France: orde impérial du Dragon d'Annam, insigne 
d'officier, ruban 38 mm avec rosette, ruban fanné, TTB 

  

100 / 150 

 104,  

 

Ordre du mérite militaire chérifien (1910), insigne à classe 
unique, argent, 29 mm, TBE 

Poids brut : 17,43 g 

  

100 / 150 

 105,  

 

Maroc - Ordre du Ouissam Alaouite Chérifien,  (institué 
en 1913) - Cravate de commandeur , BE-TBE 

  

300 / 400 

 106,  

 

Maroc - Ordre de l'Ouissam Hafidien, créé en 1910 et 
remplacé en 1913 par le Ouissam Alaouite, insigne 
d'officier, vermeil, belle fabrication par Arthus Bertrand & 
C 46 rue de Rennes Paris, petits chocs aux émaux, TBE 

Poids brut : 32,32 g 

  

150 / 200 

 107,  

 

Maroc - Ordre du Ouissam Alaouite - Etoile de chevalier, 
argent, TTB  

Poids brut : 18,83 g  

60 / 90 

 108,  

 

Maroc - Ordre du Ouissam Alaouite - Etoile d'officier, 
ruban avec rosette, TBE 

  

60 / 90 

 109,  

 

Médaille commémorative du Maroc, créée en 1909, gravée 
par Charles Lemaire, avec agrafes: Oudjda, Haut-Guir, 
Casablanca, Maroc, BE 

  

70 / 100 
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 110,  

 

Espagne - Médaille de la paix au Maroc, créée en 1927, 
bélière à couronne mobile, ruban avec étoile à six 
branches, TBE 

  

50 / 70 

 111,  

 

Syrie - Ordre du Mérite, fondé en 1926, médaille en 
bronze argenté et émail, fabrication Arthus-Bertrand, 
ruban avec fixation par tige à coulisse, ruban usé, BE 

  

60 / 90 

 112,  

 

Syrie - Ordre du Mérite, fondé en 1926, bijou de 
commandeur, 65 mm, TTB-SUP 

  

150 / 200 

 113,  

 

Syrie - Ordre du Dévouement, fondé en 1953, insigne de 
chevalier en bronze patiné et partiellement argenté, ruban 
non conforme, TBE 

  

50 / 80 

 114,  

 

France - Médaille commémorative de Syrie-Cilicie, bronze, 
29 mm, gravée par Georges Lemaire, ruban avec agrafes 
argent "Levant 1941" et "1925 Levant 1926", ruban insolé, 
TBE, on y joint une agrafe supplémentaire dorée "Levant 
1925-1926 

  

80 / 120 

 115,  

 

Arabie Saoudite - Médaille de la libération du Koweït, 
TBE 

  

25 / 35 

 116,  

 

Bénin Dahomey - Ordre de l'étoile noire, étoile de 
chevalier, ruban insolé, BE-BTE 

  

40 / 70 
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 117,  

 

Bénin Dahomey - Ordre de l'étoile noire, étoile d'officier, 
ruban à rosette, BE-BE + 

  

50 / 80 

 118,  

 

Bénin Dahomey - Ordre de l'étoile noire, étoile d'officier, 
argent, ruban à rosette, réparation à l'émail, ruban insolé, 
ABE 

Poids brut : 25,05 g 

  

40 / 50 

 119,  

 

Médaille commémorative de l'expédition du Dahomey, 30 
mm, tirage de Daniel Dupuis, ruban usé, jeton TTB 

  

80 / 120 

 120,  

 

Campagne du Dahomey - Médaille du Général Dodds, 
premier modèle, 30 mm, TBE, Alfred Amédée Dodds, né 
à Saint-Louis du Sénégal le 6 février 1842 et mort à Paris 
le 18 juillet 1922, général français anglo-franco-sénégalais, 
commandant supérieur des troupes françaises au Sénégal à 
partir de 1890. En 1892, il entre à Abomey, capitale du 
royaume de Dahomey, à la tête d’une colonne des troupes 
coloniales françaises et place le royaume sous le 
protectorat exclusif de la France.  

  

150 / 200 

 121,  

 

Tadjourah-Djibouti - Ordre du Nichan El-Anouard 1887, 
étoile de commandeur, avec cravate, BE-TBE 

  

250 / 350 

 122,  

 

Tadjourah-Djibouti - Ordre du Nichan El-Anouard 1887 - 
Etoile d'officier, avec sa réduction, BE-TBE 

  

150 / 200 

 123,  

 

Zaïre - Médaille de la bravoure zaïroise, attribuée aux 650 
légionnaires parachutistes du 2ème Régiment Etranger de 
Parachutistes lors de l'opération du 19 mai 1978 sur 
Kolwézi, TBE 

  

80 / 120 
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 124,  

 

Médaille commémorative "pour le Liban" 1926, bronze 
patiné, TTB 

  

40 / 50 

 125,  

 

Liban - Ordre du mérite 1922, insigne classe or, gravée par 
Corm, fabrication Arthus-Bertrand, TTB-SUP 

  

50 / 80 

 126,  

 

Médaille de la Force Nationale d'Observateurs au Sinaï, 
Multinational force & observers, united in service for 
peace, TBE 

  

60 / 80 

 127,  

 

Comores, Ordre Royal de l'Étoile d'Anjouan, fondé en 
1874  - Insigne de chevalier, belle fabrication, BE-TBE 

  

70 / 90 

 128,  

 

Comores - Ordre royal de l'Étoile d'Anjouan - Cravate de 
commandeur, belle fabrication, BE-TBE 

  

300 / 400 

 129,  

 

Comores, Ordre Royal de l'Étoile d'Anjouan, fondé en 
1874 - Insigne de chevalier, belle fabrication, BE-TBE 

  

70 / 90 

 130,  

 

Grande Bretagne - Médaille de la british red cross society, 
croix émaillé 38 mm, attribuée au revers, BE 

  

30 / 40 
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 131,  

 

Royaume uni - médaille de la victoire interalliée 1914-
1918, attribuée sur la tranche, BE-TBE 

  

20 / 40 

 132,  

 

Royaume uni - médaille de la victoire interalliée 1914-
1918, attribuée sur la tranche A.I.F., ruban insolé, usé, 
BE-TBE nota A.I.F. : Australian Imperial Forces 

  

40 / 60 

 133,  

 

Royaume uni - Croix Militaire "Military Cross" du règne 
de Georges V en bronze argenté, ruban superbe. 
Dimensions: 48 x 44 mm Royaume-Uni, Première Guerre 
Mondiale. SUP 

  

100 / 150 

 134,  

 

Royaume uni - The Africa star, ruban avec agrafe 8th 
Army, ruban légèrement  insolé, BE-TBE 

  

25 / 35 

 135,  

 

Royaume uni - 1914-15 star, attribuée, BE 

  

10 / 20 

 136,  

 

Royaume uni - Royal Air Force, The air crew europe star, 
TBE 

  

25 / 35 

 137,  

 

Canada - Médaille canadienne du volontaire, 1939-1945, 
instituée en 1943, ruban avec agrafe pour un séjour outer-
mer, TBE 

  

25 / 35 
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 138,  

 

Etats Unis d'Amérique - Navy and marine corps medal, 32 
mm, BE-TBE 

  

20 / 30 

 139,  

 

Etats Unis d'Amérique - United States Marine Corps, 
good conduct medal, 34 mm, TBE 

  

20 / 30 

 140,  

 

Etats Unis d'Amérique - United state navy, fidelity zeal 
obediance, 34 mm,BE 

  

20 / 30 

 141,  

 

Etats Unis d'Amérique - Marksmanship medal, pitol, 34 
mm, TBE-SUP 

  

20 / 40 

 142,  

 

Etats Unis d'Amérique - Iraq campaign, for service in 
Iraq, 35 mm, TBE 

  

20 / 30 

 143,  

 

Etats Unis d'Amérique - United States Naval Reserve, 
meritorious service medal, 35 mm,T BE 

  

20 / 30 
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 144,  

 

Etats Unis d'Amérique - Merchant marine atlantic war 
zone, 34 mm, BE-TBE 

  

20 / 30 

 145,  

 

Etats unis d'Amérique - American defense medal, TTB 

  

20 / 30 

 146,  

 

Etats Unis d'Amérique - US Navy Coast guards, navy 
occupation service, 34 mm,  BE 

  

20 / 30 

 147,  

 

Etats Unis d'Amérique - Navy expeditionnary medal, 34 
mm, TBE 

  

20 / 30 

 148,  

 

Etats Unis d'Amérique - Médaille For humane action, 
pont aérien Berlin 1949, 32 mm, TBE 

  

20 / 30 

 149,  

 

Etats Unis d'Amérique - Women's army corps medal, 32 
mm, TBE 

  

20 / 30 

 150,  

 

Etats Unis d'Amérique - Marine corps expeditionnary 
medal, 34 mm, TBE 

  

20 / 30 
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 151,  

 

Etats Unis d'Amérique - Defense distinguished service 
medal, 40 mm, TBE 

  

20 / 30 

 152,  

 

Etats Unis d'Amérique - Good conduct medal, Army, 
ruban avec agrafe de deuxième attribution, attribuée à un 
soldat américain, époque deuxième guerre mondiale, 32 
mm, TBE 

  

40 / 60 

 153,  

 

Etats Unis d'Amérique - US Air Force, Air force 
commendation medal, ruban avec agrafe feuille de chêne 
en bronze, et V for Valor, 34 mm,TBE 

  

25 / 35 

 154,  

 

Etats Unis d'Amérique - Aiman's medal, for valor, 35 mm, 
BE-TBE 

  

20 / 30 

 155,  

 

Etats Unis d'Amérique - Army distinguished service 
medal, 38 mm, TBE 

  

30 / 40 

 156,  

 

Etats Unis d'Amérique - Air Force cross, 50 mm, TBE 

  

30 / 40 

 157,  

 

Etats Unis d'Amérique - Commandation medal, joint, 41 
mm, TTB 

  

30 / 40 
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 158,  

 

Etats Unis d'Amérique - Army of occupation medal, 1945, 
31 mm, TTB 

  

25 / 35 

 159,  

 

Etats Unis d'Amérique - Army distinguished service cross, 
for valor, 45 mm, TBE 

  

20 / 30 

 160,  

 

Etats Unis d'Amérique - Mediterranean middle east war 
zone medal , 35 mm, TBE 

  

20 / 30 

 161,  

 

Etats Unis d'Amérique - United states coast guards, for 
outstanding service, 32 mm,TBE 

  

20 / 30 

 162,  

 

Etats Unis d'Amérique - American campaign, 1941-1945, 
34 mm, TBE 

  

25 / 35 

 163,  

 

Etats Unis d'Amérique - US Air Force, Distinguished 
Flying cross, 44 mm, TBE 

  

20 / 30 

 164,  

 

Etats Unis d'Amérique - Soldier's medal, ruban avec une 
feuille de chêne pour seconde attribution,  34 mm, TBE 

  

20 / 30 
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 165,  

 

Etats Unis d'Amérique - Air Force distinguished service 
medal, 50 mm, TBE 

  

40 / 60 

 166,  

 

Etats Unis d'Amérique - European african middle eastern 
campaign, 1941-1945, 32 mm, BE 

  

30 / 40 

 167,  

 

Etats Unis d'Amérique - Silver star, for galantry in action, 
35 mm, TBE 

  

40 / 60 

 168,  

 

Etats Unis d'Amérique - Nasa distinguished public service 
medal, 45 mm, TBE 

  

25 / 35 

 169,  

 

Etats Unis d'Amérique - World war II medal, 1941-1945, 
36 mm, TBE 

  

25 / 35 

 170,  

 

Etats Unis d'Amérique - Naval Reserve médal, 34 mm, 
TBE 

  

20 / 30 

 171,  

 

Etats Unis d'Amérique - Médaille du service méritoire 
inter-armes, defense meritorious service, 36 mm, TBE 

  

20 / 30 
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 172,  

 

Etats Unis d'Amérique - Military outstanding volunteer 
service medal, 34 mm, BE 

  

20 / 30 

 173,  

 

Etats Unis d'Amérique - US Coast guards, Arctic service, 
BE 

  

25 / 35 

 174,  

 

Etats Unis d'Amérique - Humanitarian service medal, 32 
mm, TBE 

  

20 / 30 

 175,  

 

Etats Unis d'Amérique - Kosovo campaign, in defense of 
humanity, vers 1990, 34 mm, BE 

  

20 / 30 

 176,  

 

Etats Unis d'Amérique - Korean service medal, diamètre 
32 mm, BE-TBE 

  

20 / 30 

 177,  

 

Etats Unis d'Amérique - Achivement medal, joint service, 
35 mm, BE 

  

20 / 30 

 178,  

 

Etats Unis d'Amérique - Médaille Global War on 
terrorism service medal , après le 11 septembre 2001, 34 
mm, TBE 

  

25 / 35 
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 179,  

 

Etats Unis d'Amérique - Global war on terrorism 
expeditionnary medal, 35 mm, TBE 

  

20 / 30 

 180,  

 

Etats Unis d'Amérique - Armed forces expeditionnary 
medal, 32 mm, TBE 

  

20 / 30 

 181,  

 

Etats Unis d'Amérique - Afghanistan campaign, for 
service in Afghanistan, 34 mm, TBE 

  

20 / 30 

 182,  

 

Etats Unis d'Amérique - NASA, exceptional service, BE-
TBE 

  

25 / 35 

 183,  

 

Etats Unis d'Amérique - Air Force achievement médal, 34 
mm, usures, BE 

  

20 / 30 

 184,  

 

Etats Unis d'Amérique - Prisonner of war medal, 30 mm, 
TBE 

  

20 / 30 
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 185,  

 

Etats Unis d'Amérique - Médaille de la liberté, Freedom 
medal, (1945-1963), 32 mm, BE 

  

40 / 60 

 186,  

 

Etats Unis d'Amérique - For military merit medal, 35 mm, 
TBE 

  

20 / 30 

 187,  

 

Etats Unis d'Amérique - Achievement medal, Army,  38 
mm, TBE 

  

20 / 30 

 188,  

 

Etats Unis d'Amérique - Bronze star medal,  34 mm, TBE 

  

25 / 35 

 189,  

 

Etats Unis d'Amérique, médaille interalliée dite médaille 
de la Victoire,  modèle avec bélière à boule, agrafes 
Defensive sector, Meuse-Argonne, St.Mihiel, Somme., BE 

  

120 / 180 

 190,  

 

Etats Unis d'Amérique, médaille interalliée dite médaille 
de la Victoire,  BE 

  

60 / 80 

 191,  

 

États Unis d'Amérique - Medal for excellence in 
operational support, 34 mm, TBE 

  

20 / 40 
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 192,  

 

États Unis d'Amérique - Philippine insurection 1899 
medal, for patriotism fortitude and loyalty, 31 mm, TBE 

  

20 / 40 

 193,  

 

États Unis d'Amérique - United states merchant marine, 
Pacific war zone medal, 35 mm, TTB 

  

20 / 40 

 194,  

 

États Unis d'Amérique - Navy and Marine corps 
achievement medal, 31 mm, TTB-SUP 

  

20 / 30 

 195,  

 

Etats Unis d'Amérique - Purple heart medal, TTB 

  

20 / 30 

 196,  

 

Etats Unis d'Amérique - Antartica service medal, TTB 

  

20 / 30 

 197,  

 

Etats Unis d'Amérique - Marine corps reserve service 
medal, TTB 

  

20 / 30 

 198,  

 

Etats Unis d'Amérique - United states merchant 
marine1941-1945 medal, TTB 

  

20 / 30 
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 199,  

 

Etats Unis d'Amérique - Air reserve forces medal, TTB 

  

20 / 30 

 200,  

 

Etats Unis d'Amérique - Meritorious service medal, TTB 

  

20 / 30 

 201,  

 

Etats Unis d'Amérique - Good conduct medal, TTB 

  

20 / 30 

 202,  

 

Etats Unis d'Amérique - Vietnam service medal, TTB 

  

20 / 30 

 203,  

 

Etats Unis d'Amérique - Legion of merit medal, TTB 

  

20 / 30 

 204,  

 

Belgique - Croix des déportés 1914-1918, BE 

  

20 / 40 
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 205,  

 

Belgique - Médaille commémorative de la guerre 14-18, 
ruban avec deux agrafes, ruban usé, insolé, usures 
mineures, BE 

  

20 / 40 

 206,  

 

Belgique - Médaille du prisonnier de guerre 1940-1945 
ruban avec une barrete de bronze (6 mois 
d'emprisonnement) TTB-SUP 

  

50 / 80 

 207,  

 

Belgique - Médaille de l'effort de guerre colonial 1940-
1945, bronze patiné, TTB 

  

70 / 100 

 208,  

 

Belgique - Médaille commémorative les vétérans au roi 
Albert 1909-1934, ruban insolé, usures mineures, BE 

  

20 / 30 

 209,  

 

Belgique - Médaille du volontaire 1940-1945, TTB 

  

25 / 35 

 210,  

 

Belgique - Médaille du comité de secours et d'alimentation 
14-18, 3ème classe (argent), ruban avec une petite tache 
sinon BE-TBE 

Poids : 18,84 g  

25 / 35 
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 211,  

 

Belgique - Médaille de la guerre africaine 1940-1945, 
ruban insolé, BE 

  

25 / 35 

 212,  

 

Belgique - Médaille des services communaux électricité 
eaux services communaux travail probité, argent, usures 
au ruban 

  

25 / 35 

 213,  

 

Belgique - Médaille de la résistance armée 1940-1945, 
bronze patiné, 35 mm, TBE 

  

30 / 40 

 214,  

 

Belgique - Croix du prisonnier politique 1940-1945, ruban 
avec barrette trois étoiles, pour 18 mois 
d'emprisonnement, TBE 

  

30 / 40 

 215,  

 

Belgique - Médaille commémorative du centenaire de 
l'indépendance nationale 1830-1930, argent, ruban fanné, 
TBE 

Poids : 18,39 g 

  

40 / 50 

 216,  

 

Belgique: médaille de la victoire interalliée 1914-1918, 
ruban usé, BE-TBE 

  

20 / 30 

 217,  

 

Belgique: médaille de la victoire interalliée 1914-1918, avec 
sa réduction, ruban usé, TBE 

  

25 / 40 
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 218,  

 

Belgique: croix du feu, premier modèle, TBE 

  

25 / 35 

 219,  

 

Belgique: médaille de Charleroi, crée en 1961, ruban 
insolé, TBE 

  

25 / 40 

 220,  

 

Belgique: la ville de Liège à ses vaillants défenseurs, 1914, 
médaille commémorative, 34 mm, ruban usé, ABE 

  

30 / 40 

 221,  

 

Belgique: médaille commémorative de la guerre 1940-
1945, 32 mm, ruban avec sabres, TTB 

  

30 / 40 

 222,  

 

Royaume de Belgique et Congo belge - Etoile des services 
du Congo belge, créée en 1888, ruban avec trois barettes 
argent (années de service), ruban usé, ABE-BE 

  

25 / 40 

 223,  

 

Médaille rectangulaire 20 x 29 mm, Ixelles à ses glorieux 
enfants 1914-1918, Belgique 1914, BE, on y joint une 
seconde médaille belge, 22 x 31 mm, 1914-1918, 1e 
exposition interalliée des travaux des invalides de la guerre 
14-22 avril 1923, Gand 

  

40 / 60 

 224,  

 

Belgique - Etoile de la résistance franco belge, insigne 
d'officier, TBE 

  

40 / 60 
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 225,  

 

Belgique - Ordre de Léopold, étoile de chevalier, TBE 

  

60 / 90 

 226,  

 

Belgique - Ordre de la Couronne, insigne de chevalier, 
anneau poinçonné, TBE 

  

60 / 90 

 227,  

 

Belgique - Décoration civique 1914-1918, deuxième 
modèle, médaille civique de troisième classe, bronze 
patiné, ruban avec agrafe 1914-1918, TTB 

  

40 / 60 

 228,  

 

Belgique - Médaille du combattant militaire de la guerre 
1940-1945, TTB 

  

20 / 40 

 229,  

 

Belgique - Médaille de l'Yser, 17 au 31 octobre 1918, 
bronze patiné 36 mm, TBE 

  

20 / 40 

 230,  

 

Belgique - Croix de l'Yser, 17 au 31 octobre 1918, bronze 
patiné 42 mm, TBE 

  

20 / 40 

 231,  

 

Belgique - Croix de guerre 1939-1945, ruban avec palme 
III bronze, ruban fanné, TBE 

  

30 / 40 
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 232,  

 

Belgique - Décoration civique, médaille d'argent, ruban 
fanné, BE 

  

20 / 30 

 233,  

 

Belgique - Médaille des anciens combattants du groupe 
Athos,  TBE 

  

40 / 60 

 234,  

 

Belgique - Médaille de la résistance de Liège, TTB  40 / 60 

 235,  

 

Belgique - Médaille des trois cités, TBE 

  

40 / 60 

 236,  

 

Belgique - Médaille commémorative de la fédération 
nationale des anciens prisonniers de guerre, 1914-1918, 
1940-1945, 38 mm, dans sa boite d'origine, TTB-SUP 

  

50 / 80 

 237,  

 

Belgique - Croix de guerre 1914-1918, TBE 

  

20 / 40 

 238,  

 

Pays bas - Médaille commémorative de la guerre 39-45, 
TBE 

  

30 / 50 
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 239,  

 

Tunisie - Ordre du Nichan Iftikhar (ordre de la Fierté, 
1837-1957), cravate de commandeur, dans sa boite 
marquée A.Gravier Paris, BE-TBE 

  

300 / 400 

 240,  

 

Tunisie - Ordre du Nichan Iftikhar (ordre de la Fierté, 
1837-1957), étoile d'officier, époque Mohamed el Sadok 
Bey 1859-1882, dans sa boite marquée L.R. 19, Bd. 
Malesherbes Paris 8°, BE-TBE 

  

120 / 180 

 241,  

 

Tunisie - Ordre du Nichan Iftikhar, insigne de chevalier, 
usure et manque  au revers, BE 

  

50 / 80 

 242,  

 

Cambodge - Ordre royal du Cambodge, (institué en 1864) 
étoile de chevalier, ruban prelmier type, BE-TBE 

  

120 / 180 

 243,  

 

Cambodge - Médaille du Roi Sisowath I°, qui régna du 28 
février 1906 au 9 août 1927, 27 mm, TBE 

  

80 / 120 

 244,  

 

Cambodge - Ordre royal  du Muniséraphon, insigne de 
chevalier, vermeil, TTB-SUP 

  

100 / 150 
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 245,  

 

Cambodge - Ordre royal du Cambodge - Cravatte de 
commandeur, ruban insolé, hauteur 66 mm, largeur 58 
mm, bélière couronne articulée, TTB-SUP 

  

300 / 400 

 246,  

 

Thailande - Ordre de l'éléphant blanc, bijou de 
commandeur, TTB, avec sa rosette, TTB 

  

200 / 300 

 247,  

 

Thailande - Ordre du méraite militaire Thaï, ordonance, 
étoile à 16 branches, 45 mm, centre émaillé, ruban bleu à 
liserets noir, 38 mm, TTB-SUP 

  

100 / 140 

 248,  

 

INDE - Médaille d'honneur des Forces Publiques des 
Comptoirs français (dite Médaille de Dupleix, créée le 
12/08/1943, attribuée jusqu'en 1954), usures, BE-TBE 

  

100 / 150 

 249,  

 

Empire Ottoman - Ordre du Médjidié, bijou d'officier, 
TTB 

  

120 / 180 

 250,  

 

France Médaille des sapeurs pompiers, Ministère de 
l'intérieur, 1900, argent, BE 

Poids : 10,59 g  

40 / 60 

 251,  

 

France - Médaille d'honneur des sapeurs pompiers, 
Ministère de l'intérieur, hommage au dévouement, échelon 
argent, BE 

  

20 / 30 
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 252,  

 

France - Médaille d'honneur des sapeurs pompiers, 
Ministère de l'intérieur, hommage au dévouement, échelon 
or, BE 

  

20 / 30 

 253,  

 

France - Médaille d'honneur des sapeurs pompiers, 
ministère de l'intérieur hommage au dévouement, officier, 
BE, usures au ruban, 

  

20 / 30 

 254,  

 

Médaille des sapeurs pompiers, pour services 
exceptionnels rendus, officier, échelon argent, Monnaie de 
Paris, TBE 

  

30 / 50 

 255,  

 

France: Ministère de l'intérieur, médaille d'honneur des 
sapeurs pompiers, TBE 

  

20 / 30 

 256,  

 

France: Ministère de l'intérieur, médaille d'honneur des 
sapeurs pompiers, échelon grand or pour 40 ans de 
services, ruban avec rosette décerné pour services 
exceptionnels, TBE 

  

20 / 30 

 257,  

 

France: Ministère de l'intérieur, médaille d'honneur des 
sapeurs pompiers, BE 

  

20 / 30 

 258,  

 

France: ministère de l'intérieur, médaille d'honneur des 
sapeurs pompiers, échelon argent, ruban insolé, BE 

  

20 / 30 



 
 

VENTE DU 27/04/2019 - 1 
 

 Page 39 de 134 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 259,  

 

France - Portée de quatres décorations miniatures: 
médaille d'honneur de la jeunesse et des sports échelon or, 
médaille d'honneur de la jeunesse et des sports échelon 
argent, médaille d'honneur des sapeurs pompiers échelon 
argent, médaille d'honneur des sapeurs pompiers échelon 
or, TTB 

  

50 / 80 

 260,  

 

Oeuvre des pupilles des sapeurs pompiers de France, 
médaille commémorative 25 mm, une avers au profil de 
Mariane et RF, l'autre au profil de sapeur casqué, 2 pièces, 
TBE 

  

40 / 60 

 261,  

 

Union des corps de sapeurs pompiers du Nord de la 
France, médaille commémorative, bronze, 32 mm, TTB 

  

40 / 60 

 262,  

 

France - Ordre du Mérite agricole (institué en 1883) - 
Etoile d' officier,  BE 

  

50 / 80 

 263,  

 

France - Ordre du Mérite agricole (institué en 1883) - 
Cravate de commandeur , quelques éclats aux émaux 
sinon BE+ 

  

200 / 300 

 264,  

 

France - Ordre du Mérite agricole (institué en 1883); étoile 
de chevalier, BE 

  

30 / 50 

 265,  

 

France - Ordre du Mérite agricole (institué en 1883); étoile 
de chevalier, argent, dans son coffret, choc à l'émail sinon 
BE 

Poids brut : 17,10 g 

  

70 / 100 
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 266,  

 

Union francaise, Togo: Poste et télécommunications, 
médaille d'honneur, bronze patiné, 32 mm, TTB 

  

60 / 90 

 267,  

 

France: postes et télégraphes, médaille d'honneur, tirage 
de Tasset, bronze patiné, 30 mm, bélière aux foudres, 
attribuée 1908, ruban insolé, TBE 

  

60 / 90 

 268,  

 

France: postes et télégraphes, médaille d'honneur, tirage 
de Tasset, bronze patiné, 28 mm, bélière aux foudres, 
attribuée 1930, Bruban insolé, TBE 

  

50 / 80 

 269,  

 

France: médaille d'honneur des postes et 
télécommunications, échelon argent, ruban avec rosette, 
tirage signé Tasset, 29 mm, attribuée, TTB 

  

25 / 35 

 270,  

 

Postes et télégraphes - Médaille devoir et dévouement, 
bronze, 30 mm, gravée par P.Tasset d'après J.Robert, 
attribuée 1894, ruban fanné, TTB-SUP,  

  

60 / 90 

 271,  

 

Postes et télégraphes - Médaille devoir et dévouement, 
bronze argenté, 30 mm, gravée par P.Tasset d'après 
J.Robert, attribuée 1900, ruban fanné, TBE  

  

50 / 80 

 272,  

 

France - Ordre du Mérite postal (institué en 1930, en 
extinction depuis 1963) - Cravate de commandeur , 
quelques éclats aux émaux sinon BE+ 

  

200 / 300 
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 273,  

 

Ordre du mérite postal - Insigne d'officier, vermeil, TTB-
SUP 

  

120 / 180 

 274,  

 

Ordre du mérite postal, institué en 1953, en désuétude 
depuis 1963, insigne de chevalier, TTB-SUP 

  

60 / 90 

 275,  

 

France - Médaille de la Fédération musicale, Nord et Pas 
de Calais; avec cravate, BE-TBE 

  

60 / 90 

 276,  

 

Fédération des sociétés musicales du Nord et du Pas de 
Calais, Art dévouement fraternité - Médaille métal argenté, 
31 mm, BE 

  

25 / 35 

 277,  

 

France - Médaille "décernée par la confédération musicale 
de France", ruban fanné, BE 

  

10 / 20 

 278,  

 

Union départementale des sociétés musicales de la 
Mayenne - Médaille bronze argenté, 27 mm, BE 

Poids : 9,70 g 

  

20 / 40 

 279,  

 

France: médaille de la Fédération des sociétés musicales de 
l'Ouest, signée G.Moret Paris 79 faubourg du Temple, 
avec sa miniature, rubans insolés, TBE 

  

50 / 80 
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 280,  

 

Médaille des sociétés musicales de la Somme, émail sur 
métal doré, 32 mm, TBE, on y joint un second exemplaire 
de la fédération des sociétés musicales du Sud-Ouest, 
émail sur métal doré, 30 mm, BE, 2 pièces 

  

40 / 60 

 281,  

 

Médaille des sociétés musicales et chorales, bronze, 32 
mm, gravée par J.Vatinelle, TTB 

  

40 / 60 

 282,  

 

Médaille des sociétés musicales et chorales, bronze, 32 
mm, gravée par J.Vatinelle, attribuée, ruban insolé, usée, 
BE 

  

40 / 60 

 283,  

 

Médaille de la confédération musicale de France, 
fabrication G.Moret Paris modèle déposé, TBE 

  

20 / 30 

 284,  

 

Médaille de la fédération des hospitaliers sauveteurs 
bretons, 32 mm, ruban à l'hermine, TBE 

  

20 / 30 

 285,  

 

Ministère de la santé publique, épidémies - Médaille 
bronze, 26 mm, attribuée 1933, ruban tricolore, TTB-
SUP, dans sa boite de présentation marquée Ministère de 
la Santé Publique 

  

60 / 90 

 286,  

 

France - Ministère de la santé publique assistance, médaille 
d'argent deuxième modèle 32/38, dans sa boite d'origine 
du fabricant à Alger, BE 

Poids : 10,51 g  

50 / 80 
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 287,  

 

Ministère de la guerre - Médaille d'honneur du service 
santé militaire, 27 mm, échelon or, ruban avec rosette, 
TTB-SUP, en coffret d'oigine, attribuée 1951, le coffret 
siglé à la même attribution que la médaille 

  

70 / 100 

 288,  

 

Ordre de la santé publique, (institué en 1938, en extinction 
depuis 1963)  étoile de chevalier, TBE 

  

40 / 60 

 289,  

 

Ordre de la santé publique, (institué en 1938, en extinction 
depuis 1963), étoile d'officier, ruban à rosette, TBE 

  

50 / 70 

 290,  

 

Ordre de la santé publique, (institué en 1938, en extinction 
depuis 1963)  étoile de chevalier, TBE 

  

40 / 60 

 291,  

 

Ministère de la défense - Service de santé des armées, 
médaille de dévouement, échelon bronze, 27 mm, gravée 
par H.Ponscarme,  TBE  

  

30 / 50 

 292,  

 

Ministère de la défense - Service de santé des armées, 
médaille de dévouement, bronze argenté, 27 mm, gravée 
par H.Ponscarme,  TBE-SUP 

  

30 / 50 

 293,  

 

UNMR (Union nationale des médecins de réserve) - 
Médaille commémorative Union des frères d'armes 1914-
1919, BE 

  

40 / 60 



 
 

VENTE DU 27/04/2019 - 1 
 

 Page 44 de 134 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 294,  

 

France - Société francaise de secours aux blessés militaires, 
1864-1866, médaille de secours aux bléssés, tirage de 
Bottée, argenté, TTB 

  

25 / 35 

 295,  

 

Médaille des "ASSISTANTES du DEVOIR 
NATIONAL", 32 mm, BE-TBE. Nota: association créé 
en 1931 par Mme la Maréchale FOCH, réservée aux 
épouses d'officiers pour secourir les blessés militaires et 
civils, particulièrement active durant deuxième guerre 
mondiale au titre de la Défense passive. 

  

50 / 80 

 296,  

 

1870-1971, Croix de la société  française de secours aux 
blessés militaires des armées de terre et de mer, médaille 
commémorative, ruban à la croix rouge, TBE 

  

40 / 60 

 297,  

 

Société française de secours aux bléssés militaires, 1864-
1866, médaille commémorative, gravée par L.Bottée, 
métal argenté, largeur 20 mm, ruban usé, ABE 

  

10 / 20 

 298,  

 

SBM, 1914-1919, société  française de secours aux bléssés 
militaires des armées de terre et de mer, médaille 
commémorative, argentée, ruban usé, taché, BE 

  

20 / 30 

 299,  

 

Association des dames francaises, médaille 
commémorative de la guerre 1914-1918, souvenir de la 
grande guerre, bronze patiné, 31 mm, tirage de H.Cuzin, 
Teterger éditeur, ruban à croix rouge, TBE 

  

25 / 35 

 300,  

 

Association des infirmiers et ambulanciers volontaires, 
médaille commémorative, 29 mm, ruban insolé, BE-TBE 

  

40 / 60 
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 301,  

 

Association des dames françaises de la croix rouge 
française, médaille associative 1879-1929, bronze, 27 mm, 
ruban taché, TBE 

  

20 / 30 

 302,  

 

Association des dames françaises, 1879, médaille 
associative, 24 mm, BE-TBE 

  

20 / 40 

 303,  

 

L'association des dames françaises reconnaissante, 
médaille associative, bronze argenté, 36 mm, attribuée 
1909, ruban usé, TBE 

  

20 / 30 

 304,  

 

Principauté de Monaco - Ordre de Saint Charles - Etoile 
de chevalier, Or, chocs aux émaux 

Poids brut : 13,95 g  

200 / 300 

 305,  

 

Principauté de Monaco Comité des fêtes Concours de 
musique 1957, plaque commémorative, bronze argenté, 60 
x 54 mm, par Fraisse-Demey, en coffret d'origine siglé 
Fraisse-Demey  191 rue du Temple Paris, TTB 

  

60 / 90 

 306,  

 

Principauté de Monaco, médaille du travail, Louis II, 
Prince de Monaco 17 janvier 1923, BE-TBE, dans sa boite 
d'origine, SUP 

  

180 / 250 

 307,  

 

Principauté de Monaco - Médaille de l'ordre du mérite 
culturel, 1952, 34 mm, en coffret d'origine siglé aux armes, 
TTB-SUP 

  

70 / 100 
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 308,  

 

Principauté de Monaco - Louis II, prince de Monaco, 17 
janvier 1923, médaille d'honneur du travail, 30 mm, classe 
argent, en coffret d'origine siglé aux armes, TTB-SUP 

  

50 / 90 

 309,  

 

Grand Duché du Luxembourg - Médaille de la 
reconnaissance nationale pour faits de résistance pandant 
la guerre 1940-1945, bronze, 40 mm, TTB-SUP 

  

100 / 150 

 310,  

 

Danemark, médaille du Schleswig 1920, profil de Christian 
X, usure, ruban insolé, cette médaille fut attribuée aux 
soldats du 22e BCA, et aux marins du croiseur-cuirassé 
«La Marseillaise» et du contre-torpilleur «Le Téméraire», 
qui participèrent aux opérations liées à la tenue en 1920 du 
plébiscite au Schleswig visant à fixer la frontière germano-
danoise 

  

80 / 120 

 311,  

 

Saint Siège apostolique- Médaille de Mentana, modéle en 
maillechort pour sous-officier et la troupe, ruban 
postérieur, instituée par le Pape Pie IX  le 14 novembre 
1867 et décernée aux défenseurs de Rome, notamment à 
l'Armée Française, en souvenir des événements survenus 
dans les Etats Pontificaux en 1867, reconnue et acceptée 
par le gouvernement Français par décret en date du 3 
mars 1868. TTB 

  

80 / 120 

 312,  

 

Saint-Siège apostolique: Croix de Léon XIII, argent, en 
coffret avec sa miniature TTB 

Poids : 22,69 g 

  

80 / 120 

 313,  

 

Etats pontificaux - Croix Pro Petri Sede dite "médaille de 
Castelfidardo", modèle argent pour officier, bélière 
pivotante, ruban 36 mm, diamètre 39 mm, fin XIXème, 
TBE 

Poids : 23,26 g  

250 / 350 
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 314,  

 

États Pontificaux - Médaille commémorative du Siège de 
Rome, 1849, bronze 32 mm, frappe officielle par Nicola 
Cerbara, le petit anneau fixe remplacé par une bélière 
cylindrique, bon ruban, Rome, milieu du XIXe siècle. 
TBE 

  

150 / 200 

 315,  

 

France, ordre des palmes académiques - Cravate de 
commandeur, BE 

  

200 / 250 

 316,  

 

Ordre des palmes académiques - Insigne d'officier, argent 
et émail, avec sa miniature argent, TTB, en coffret de la 
maison Chobillon, Paris 

Poids brut : 17,38 g 

  

120 / 180 

 317,  

 

France: ordre des palmes académiques, insigne de 
chevalier, fabrication bijoutier, manque aux émaux, BE, 
avec sa miniature en TTB 

  

80 / 120 

 318,  

 

Ordre des palmes académiques, insigne d'officier, argent, 
40 mm, ruban 37 mm, TBE 

Poids : 9,49 g  

40 / 70 

 319,  

 

Portée de sept décorations en miniature: Mérite maritime, 
étoile d'officier, Médaille commémorative de la guerre 
1939-1945, Palmes académiques, insigne d'officier, Ordre 
de l'étoile d'anjouan, insigne d'officier, Ordre du Nichan 
El-Anouar, étoile de chevalier, Ordre du Nichan Iftikhar, 
étoile d'officier, Ordre du dragon d'annam, insigne de 
chevalier, TTBE 

  

80 / 120 

 320,  

 

Royaume d'Italie - Médaille commémorative de la guerre 
italo-autrichienne 1915-1918, TTB 

  

25 / 40 
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 321,  

 

Royaume d'Italie - Médaille de la valeur militaire, al valore 
militare, argenté, usures minimes, BE 

  

120 / 160 

 322,  

 

Royaume d'Italie - Médaille de la valeur militaire, al valore 
militare, cuivre, usures minimes, BE 

  

150 / 200 

 323,  

 

Royaume d'Italie, médaille de la victoire interalliée, 1914-
1918, TTB 

  

20 / 30 

 324,  

 

Italie - Commémorative des opérations d'Afrique 
Orientale en   1935 - 1936, 32 mm, TTB 

  

50 / 80 

 325,  

 

Italie - Per Roma imperiale, il fascismo per l'Itaila, 
médaille commémorative de la marche sur Rome, marcio 
su Roma, 29-30-31 ott. 1922, 32 mm, TTB 

  

70 / 100 

 326,  

 

République italienne - Croix de l'Ordine di vittorio veneto, 
BE-TBE 

  

25 / 35 

 327,  

 

Roumanie - Croix commémorative de la guerre 1916-
1918, premier modèle, usure au ruban sinon TBE 

  

50 / 80 
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 328,  

 

Roumanie, médaille interalliée dite médaille de la Victoire, 
belle frappe signée Kristesko, BE 

  

120 / 180 

 329,  

 

Roumanie - Médaille du jubilé du centenaire du Roi 
Charles 1er, 1839-1939, gravée par E.W.Becker, bronze, 
35 mm, ruban fanné, TBE 

  

50 / 80 

 330,  

 

Roumanie - Médaille commémorative du 50ème 
anniverssaire de l'union des principautés de Moldavie et de 
Valachie, 39 mm, TBE 

  

60 / 90 

 331,  

 

Roumanie - Médaille de Service Fidèle, "Serviciu 
Credincios", instituée en 1878, 2e classe, 31 mm, argent, 
ruban insolé, TTB    

Poids : 16,80 g  

100 / 150 

 332,  

 

Pologne - Médaille de la résistance polonaise en France, 
TTB 

  

30 / 50 

 333,  

 

Pologne - Ordre du Polonia Restituta, créé en 1921, croix 
d'officier du premier type daté 1918, bronze doré et émail, 
avec sa miniature, dans sa boite d'origine, usures à la boite 
sinon TTB 

  

100 / 150 

 334,  

 

Pologne, médaille interalliée dite médaille de la Victoire, 
belle frappe signée Spaniel, ruban insolé, BE 

  

60 / 80 
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 335,  

 

Pologne - Ordre du Virtuti Militari,  insigne de 5ème 
classe: croix d'argent, BE-TBE 

  

100 / 150 

 336,  

 

Pologne - Ordre de la croix de Grünwald, insigne de 3ème 
classe, TTB SUP 

  

100 / 150 

 337,  

 

Serbie - Médaille commémorative de 1915, dite "de la  
Retraite d'Albanie", créée le 5 avril 1920, destinée à 
récompenser les saldats qui avaient pris part à la retraite 
menée face à la coalition bulgaro-austro-hongroise à 
travers les montagnes d'Albanie.  

  

60 / 90 

 338,  

 

Serbie: médaille commémorative de la guerre 1914-1918, 
TBE 

  

20 / 30 

 339,  

 

Tchécoslovaquie, médaille interalliée dite médaille de la 
Victoire, belle frappe signée Spaniel, ruban insolé, BE 

  

60 / 80 

 340,  

 

Tchécoslovaquie - Croix de guerre 1914-1918, TBE 

  

40 / 60 

 341,  

 

Tchécoslovaquie - Croix de guerre 1939-1945, TBE 

  

50 / 80 
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 342,  

 

Tchécoslovaquie - Médaille commémorative de la guerre 
1914-1918, TTB 

  

50 / 80 

 343,  

 

Bulgarie - Médaille de la bravoure 4ème classe, 1915, 
modèle de la première guerre mondiale, usures, BE 

  

40 / 60 

 344,  

 

Russie impériale - Ordre de Saint Georges, créé en 1769, 
croix de Saint Georges, argent, TBE 

Poids brut : 12,78 g  

200 / 300 

 345,  

 

Médaille de la victoire de Navarin, 1827, bronze argenté 
34 mm, tirage de Boyardie, ruban bleu liseré blanc, ruban 
insolé, BE.Nota: cette médaille fut frappée pour 
commémorer la victoire navale de la flotte Anglo-Franco-
Russe sur les Turcs à Navarin, étape importante dans la 
guerre d'indépendance de la Grèce 

  

120 / 180 

 346,  

 

Grèce - Croix  pour la Guerre de l'Indépendance, 1821-
1829, dite "Médaille des Philhellènes" créée par décret 
royal le  01/06/1834, modèle bronze pour les sous-
officiers, ruban insolé, TBE 

  

150 / 200 

 347,  

 

FORPRONU - Médaille commémorative ex Yougoslavie, 
avec  barrete, TTB 

  

20 / 30 
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 348,  

 

France: médaille commémorative française, agrafe ex-
Yougoslavie, TTB-SUP 

  

20 / 30 

 349,  

 

Médaille de l'OTAN agrafe Ex Yougoslavie, avec barrete, 
TTB, en boite d'origine 

  

25 / 35 

 350,  

 

Union des femmes de France, médaille de la croix rouge 
française, matriculée au revers 2904, BE 

  

30 / 50 

 351,  

 

U.F.F. : Union des Femmes Francaises,  1914-1918, 
médaille de la croix rouge marquée Alsace 1870-1914, 
bronze argenté, ruban blanc à liserets bleus et croix rouge, 
BE-TBE 

  

40 / 60 

 352,  

 

Union des femmes françaises, croix rouge française, 
médaille argent, ruban avec palme et agrafe croix rouge 
française, avec la barette correspondante, ruban insolé, 
médaille numérotée, BE 

Poids brut : 13,85 g 

  

25 / 35 

 353,  

 

Médaille de la croix rouge francaise, classe or, TBE 

  

25 / 40 

 354,  

 

Croix rouge francaise - Médaille associative, attribuée, 32 
mm, TTB 

  

20 / 30 

 355,  

 

Union des femmes françaises - Médaille associative, 1914-
1915, tirage de P.Aube, cuivre argenté, hauteur 40 mm, 
ruban a la croix rouge, TTB 

  

35 / 50 
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 356,  

 

Médaille commémorative de l'expédition de Chine, 1900-
1901, poinçon tête de sanglier, gravée par Georges 
Lemaire, avec agrafe "1900 Chine 1901, BE-TBE 

Poids brut : 24,85 g  

100 / 150 

 357,  

 

France: Second Empire, médaille commémorative de 
l'expédition du Mexique, tirage de Barre, argent, 31 mm, 
TTB 

Poids brut : 16,16 g 

  

150 / 200 

 358,  

 

France: Second Empire, médaille commémorative de 
l'expédition de Chine, 1860, tirage de Barre, argent, 30 
mm, ruban changé, le ruban d'origine, usé, est joint, TTB 

Poids brut : 15,75 g  

300 / 400 

 359,  

 

Médaille commémorative de l'expédition du Tonkin, 
1883-1885, modèle avec Cau-Giaï au revers, 29,5 mm, 
bélière en olive, tirage de Daniel Dupuis, argent, TBE 

Poids : 14,91 g 

  

90 / 140 

 360,  

 

Médaille commémorative de la campagne d'Indochine, 
BE-BE+  

  

25 / 35 

 361,  

 

Annam Indochine, médaille d'honneur du Ministère des 
colonies, argent 27 mm, attribuée en creux à un 
indochinois le 29 juillet 1920, gravée par O.Roty, jolie 
fabrication Arthus Bertrand, IIIème république, ruban 
tricolore fanné, BE-TBE 

Poids : 14,24 g 

  

120 / 180 

 362,  

 

Chine - Ordre du Dragon (avant 1912), insigne classe or, 
ruban très usé, insolé, jeton 28 mm, créé par l'Empereur 
de Chine en 1863 pour récompenser les Français ayant 
pris part à la répression de la révolte des TAI-PINGS. 

  

50 / 70 
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 363,  

 

Viet Nam - Médaille d'honneur des forces armées, classe 
argent, usure au ruban sinon BE-TBE 

Poids : 16,82 g 

  

30 / 50 

 364,  

 

Viet-Nam - Médaille du mérite militaire, premier modèle à 
profil de Bao Daï, bronze patiné de fabrication Drago 
Paris, BE-TBE 

  

40 / 50 

 365,  

 

Médaille des Services- Huân-Vu Bôi-Tinh - médaille en 
bronze, instituée en 1964, donnée aux instructeurs et 
cadres des écoles militaires vietnamiens et étrangers, TTB 

  

40 / 60 

 366,  

 

République du Vietnam - Croix de la bravoure (gallantry 
cross), ruban avec palme, TTB-SUP 

  

50 / 80 

 367,  

 

Corée - Korea defense service medal, dite médaille de 
Corée, TTB 

  

20 / 30 

 368,  

 

ONU, médaille de la guerre de Corée, rare version pour 
les Corps expéditionnaire francais, agrafe Corée, en boite 
d'origine, sup 

  

120 / 180 

 369,  

 

France - Médaille commémorative francaise des 
opérations de l'organisation des nations unies en corée, 
bronze patiné 36 mm, TBE 

  

40 / 60 
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 370,  

 

Souvenirs du Général WEYGAND (provenance familiale) 
: médaille de table 76 mm, tranche lisse, International 
Horse Show Olympia London 1935, gravée General 
Weygand Vice-President International Horse Show 1935, 
dans un coffret marqué " by appointment Mappin & 
Webb Ltd Oxford street, London, W. TBE  

70 / 100 

 371,  

 

Souvenirs du Général WEYGAND (provenance familiale) 
: médaille de table 68 mm, bronze, tranche lisse, Victoire, 
gravée par P.Turin, au revers "  ..vous avez gagné la plus 
grande bataille de l'Histoire.. 12 novembre 1918 FOCH, et 
attribuée au Général WEYGAND, , dans son coffret de 
présentation, TTB-SUP  

70 / 100 

 372,  

 

Souvenirs du Général WEYGAND (provenance familiale) 
: médaille de table 62 x 105 mm, bronze, représentant 
Minerva émergeant des flammes, dans le pur style Art-
Déco, Standard Franco Américaine de raffinage 
inauguration de la raffinerie de Port-Jerome, 1933-1934, 
gravée par Gustave Miklos (1888-1967), attribuée au 
Général WEYGAND lors de l'inauguration de la 
raffinerie à Port-Jerome (Seine-Maritime), dans son coffret 
d'origine, TTB-SUP  

600 / 800 

 373,  

 

Souvenirs du Général WEYGAND (provenance familiale) 
: Au Général WEYGAND président d'honneur les 
aveugles de guerre des Alp. M reconnaissants octobre 
1929, plaque commémorative 50 x 60 mm, bronze, 
représentant un soldat aveugle guidé par une infirmière, et 
légende en lettres d'or: Merci de nous avoir donné un toit, 
plaque collée sur un présentoir de table en maroquin bleu, 
90 x 98, quelques usures sinon BE  

70 / 100 

 374,  

 

Souvenirs du Général WEYGAND (provenance familiale) 
: médaille de table ; bronze, 52 mm, tranche lisse, avers : 
profil de MEHEMET ALI régénérateur de l'Egypte, 
revers : Il sait défendre avec noblesse l'honneur de son 
pays, et cimeterre marquée NESIB 1839, gravée par 
E.Rogat 1840, TTB  

100 / 150 

 375,  

 

Souvenirs du Général WEYGAND (provenance familiale) 
: médaille de table, 70 mm, tranche lisse, Ecole française 
d'équitation, tradition - sport - culture - Saumur TBE  

40 / 60 
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 376,  

 

Souvenirs du Général WEYGAND (provenance familiale) 
: Concours général agricole, Paris 1986, Salon 
international de l'agriculture, gravée par R.B. Baron, 
médaille de table, 58 mm, tranche lisse bombée, TTB  

20 / 40 

 377,  

 

Souvenirs du Général WEYGAND (provenance familiale) 
: Sainte Jeanne d'Arc priez pour la France, Seigneur vous 
les avez entourés de votre amour comme un bouclier " la 
petite maison ", médaille de table ovale, 65 mm, TBE  

30 / 50 

 378,  

 

Souvenirs du Général WEYGAND (provenance familiale) 
: Que pitié ne soit plus sur la terre de France, 1412-1432, 
Chinon Orléans Reims, Paris Compiègne Rouen 
Domremy, médaille de table, bronze, 58 mm, TTB  

30 / 50 

 379,  

 

Souvenirs du Général WEYGAND (provenance familiale) 
: 30° Régiment de Dragons, il le boute dehors, Caldiero 
1805, Wagarm 1809, La moskowa 1812, L'Yser 1914, 
L'Avre 1918, médaille de table, 68 mm, TBE  

30 / 50 

 380,  

 

Souvenirs du Général WEYGAND (provenance familiale) 
: sceau en bronze : toujours droit avec une épée, manche 
en calcédoine, hauteur 82 mm, TTB  

30 / 50 

 381,  

 

Souvenirs du Général WEYGAND (provenance familiale) 
: l'UFAC au Général WEYGAND 1er mai 1935, coffret 
de la maison FISCH & Cie à Bruxelles, contenant deux 
médailles commémoratives, épreuves d'artiste signées 
FISH & C°, l'une représentant des étendards, l'autre un 
glaive et " devant le Roi le 20 juillet 1930 a défilé l'Union 
des Fraternelles de l'Armée de Campagne, médailles de 
table, 90 mm, TTB  

150 / 200 
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 382,  

 

Souvenirs du Général WEYGAND (provenance familiale) 
: Société équestre de l'étrier, Présentation de chevaux de 
selle Hte Ecole Anodin 1907, gravée par H. Dubois, 
médaille de table en argent doré, 40 mm, tranche 
lisse,TTB (usures à la dorure) 

Poids : 38,58 g  

20 / 40 

 383,  

 

Souvenirs du Général WEYGAND (provenance familiale) 
: sabot du pur sang BENGALI, magnifique souvenir de la 
monture préférée du Maréchal FOCH (1851-1929), 
couvercle gravé " BENGALI p. s. par Puchero et Bengale 
Cheval d'armes du MARÉCHAL FOCH Paris 14-VII-
1919 Londres 19-VII-1919, sabot ferré d'argent, couvercle 
argent, 15 x 11 x 7 cm, TTB  

250 / 400 

 384,  

 

Souvenirs de Jean Marie WEYGAND (provenance 
familiale) : médaille de table ; bronze, 80 mm, tranche lisse 
bombée, Ministère de l'agriculture, gravée par R.B.Baron, 
Haras nationaux, médaille d'honneur, TTB  

50 / 80 

 385,  

 

Souvenirs de Jean Marie WEYGAND (provenance 
familiale) : Concours général agricole, Paris 1980, Salon 
international de l'agriculture, gravée par R.B. Baron, 
médaille de table, 58 mm, tranche lisse bombée, TTB  

20 / 40 

 386,  

 

Souvenirs de Jean Marie WEYGAND (provenance 
familiale) : Concours général agricole, Paris 1982, Salon 
international de l'agriculture, gravée par R.B. Baron, 
médaille de table, 58 mm, tranche lisse bombée, TTB  

20 / 40 

 387,  

 

Souvenirs de Jean Marie WEYGAND (provenance 
familiale) : Concours général agricole, Paris 1983, Salon 
international de l'agriculture, gravée par R.B. Baron, 
médaille de table, 58 mm, tranche lisse bombée, TTB  

20 / 40 

 388,  

 

Souvenirs de Jean Marie WEYGAND (provenance 
familiale) : Concours général agricole, Paris 1984, Salon 
international de l'agriculture, Lucien Biset président 1913-
1982, gravée par R.B. Baron, médaille de table, 58 mm, 
tranche lisse bombée, TTB  

20 / 40 
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 389,  

 

Souvenirs de Jean Marie WEYGAND (provenance 
familiale) : Concours général agricole, Paris 1985, Salon 
international de l'agriculture, présentation européenne Pie 
Rouge, gravée par R.B. Baron, médaille de table, 58 mm, 
tranche lisse bombée, TTB  

20 / 40 

 390,  

 

Souvenirs de Jean Marie WEYGAND (provenance 
familiale) : Concours général agricole, Paris 1987, Salon 
international de l'agriculture, gravée par R.B. Baron, 
médaille de table, 58 mm, tranche lisse bombée, TTB  

20 / 40 

 391,  

 

Souvenirs de Jean Marie WEYGAND (provenance 
familiale) : Concours général agricole, Paris 1988, Salon 
international de l'agriculture, les oléoprotéagineux, gravée 
par R.B. Baron, médaille de table, 58 mm, tranche lisse 
bombée, TTB  

20 / 40 

 392,  

 

Souvenirs de Jean Marie WEYGAND (provenance 
familiale) : Concours général agricole, Paris 1989, Salon 
international de l'agriculture, confrontation internationale 
de la race île de France, gravée par R.B. Baron, médaille de 
table, 58 mm, tranche lisse bombée, TTB  

20 / 40 

 393,  

 

Souvenirs de Jean Marie WEYGAND (provenance 
familiale) : Concours général agricole, Paris 1990, Salon 
international de l'agriculture, gravée par R.B. Baron, 
médaille de table, 58 mm, tranche lisse bombée, races 
ovines laitières méditerranéennes, TTB  

20 / 40 

 394,  

 

Souvenirs de Jean Marie WEYGAND (provenance 
familiale) : Centième concours général agricole, Paris 1991, 
Ministère de l'agriculture, concours général, gravée par 
R.B. Baron, médaille de table, 58 mm, tranche lisse 
bombée, races ovines laitières méditerranéennes, TTB  

20 / 40 
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 395,  

 

Souvenirs de Jean Marie WEYGAND (provenance 
familiale) : Société sportive d'encouragement centenaire 
1887-1987, , médaille de table, 45 mm, tranche lisse, TBE  

20 / 40 

 396,  

 

Souvenirs de Jean Marie WEYGAND (provenance 
familiale) : Concours général agricole, Paris 1983, Salon 
international de l'agriculture, gravée par R.B. Baron, 
médaille de table, 58 mm, tranche lisse bombée, TTB  

20 / 40 

 397,  

 

Concours agricole Evreux - Médaille commémorative, 
cuivre argenté, 45 mm, tranche lisse, TBE 

  

50 / 80 

 398,  

 

Ministère de l'agriculture - Médaille des associations 
agricoles, argent, 41 mm, gravée par Alphée Dubois, TTB, 
dans sa boite d'origine marquée Ministère de l'Agriculture 

Poids  : 36,98 g 

  

70 / 100 

 399,  

 

Comice agricole de St Jean d'Angély, Charente Inférieure - 
Médaille argent, 45 mm, gravée par Alphée Dubois, BE+ 

Poids : 49,17 g  

60 / 90 

 400,  

 

Médaille du Ministère de l'agriculture, concours régional 
agricole Reims 1895, bronze, 50 cm, gravée par 
M.Ponscarne, BE-TBE 

  

20 / 30 

 401,  

 

Ministère de l'agriculture - Médaille des associations 
agricoles, attribuée en 1957, bronze, 50 mm, gravée par 
J.Lagrange, BE 

  

25 / 35 
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 402,  

 

Médaille de la comice agricole de l'arrondissement de 
Neufchatel-en-Bray, cuivre, 46 mm, quelques usures sinon 
BE 

  

20 / 30 

 403,  

 

Concours régional agricole de l'Est, Strasbourg, 12 au 16 
mai 1932, attribuée - Médaille vermeil, 50 mm, gravée par 
Louis Bottée, usures,BE  

  

20 / 30 

 404,  

 

Offert par le syndicat agricole de la Seine Inférieure - 
Médaille de table, bronze, 62 x 48 mm, gravée par E.Blin, 
TTB 

  

50 / 70 

 405,  

 

Ministère de l'agriculture, concours agricole, médaille de 
table, bronze 49 mm, tranche lisse, TTB-SUP 

  

20 / 40 

 406,  

 

Société centrale d'agriculture de la Seine Inférieure, 
concours régional Dieppe 1923, bronze argenté, 40 mm, 
gravée par Bottée, usure à l'argenture BE 

  

40 / 60 

 407,  

 

Société d'agriculture de l'arrondissement de Dieppe, 
gravée par Rivet, argent, 48 mm, TTB-SUP, dans sa boite 
d'origine Le "Médailler" 13 rue du Conservatoire Paris 

  

90 / 140 

 408,  

 

Société libre d'agriculture de l'Eure, Olivier de Serres - 
Médaille argent, 41 mm 

Poids : 33,57 g 

  

40 / 70 

 409,  

 

Société d'agriculture de l'arrondissement de Dieppe, 
gravée par Rivet, argent, 40 mm, tranche lisse (chocs), 
TBE, dans sa boite d'origine Le "Médailler" 13 rue du 
Conservatoire Paris 

Poids : 33,39 g  

50 / 80 
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 410,  

 

Société d'agriculture de l'arrondissement de Saint Omer,, 
médaille bronze 41 mm, gravée par Henri Dubois, BE + 

  

20 / 40 

 411,  

 

Sous-secrètariat d'état de l'éducation physique, offert par 
le ministre - Médaille en bronze doré, 50 mm, gravée par 
F.Fraisse, BE  

  

20 / 40 

 412,  

 

Sous-secrètariat d'état de l'éducation physique, offert par 
le ministre - Médaille en bronze doré, 36 mm, gravée par 
H.Demey, BE +, dans son coffret marqué Éducation 
physique offert par le ministre ( usures au coffret) 

  

50 / 70 

 413,  

 

Société libre d'instruction et d'éducation Paris - Médaille 
métal doré 40 mm, attribuée 1889, BE 

  

40 / 60 

 414,  

 

Ministère de l'instruction publique - Médaille de 
l'instruction primaire - éducation nationale, argent, 27 mm, 
gravée par O.Roty, attribuée 1908-09, ruban avec palmes, 
TBE 

Poids brut : 12,54 g 

  

50 / 80 

 415,  

 

France - Médaille de l'éducation civique, insigne d'officier, 
TBE 

  

50 / 70 

 416,  

 

France - Médaille commémorative dite médaille de 
l'éducation sociale, émail, TTB-SUP 

  

40 / 60 
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 417,  

 

Ministère de la justice - Médaille de l'éducation surveillée, 
(1945-1990), 27 mm, TTB 

  

40 / 60 

 418,  

 

Education artistique - Médaille associative non officielle, 
croix émaillée à 4 branches triples, centre doré "aux arts", 
revers marqué "éducation aristique", hauteur 46 mm, 
largeur 39 mm, TTB 

  

40 / 60 

 419,  

 

Offert par le ministre, sous secrétariat d'état de l'éducation 
physique, médaille de table dorée,  

diamètre 35 mm, tranche lisse, gravée par Morlon, en 
coffret d'origine, TTB 

  

20 / 40 

 420,  

 

France, ordre de l'Éducation civique 1933, cravate de 
commandeur, BE-TBE, avec deux rosettes, BE-TBE 

  

100 / 150 

 421,  

 

Prévoyance solidarité, Orphelinat des chemins de fer 
francais - Médaille associative, 31 mm, attribuée 1928, 
TTB, en boite de présentation marquée Orphelinat des 
chemins de fer français 

  

50 / 80 

 422,  

 

Ensemble de cinq médailles: Jean Lebas, honneur aux 
anciens, 25 mm, BE, médaille de régate, 40 mm, TBE, 
L'urbaine Cie assurances sur la vie, épargne prévoyance, 
dévouement, 40 mm, TBE, Fédération nationale des 
travailleurs des chemins de fer, fusion 23 janvier 1917, 25 
mm, BE, médaille sportive, 35 mm, TBE 

  

40 / 60 

 423,  

 

Médaille d'honneur des chemins de fer, attribuée 1976, 
échelon or, BE 

Poids brut : 19,09 g  

20 / 40 
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 424,  

 

Médaille la protection mutuelle des agents des chemins de 
fer de France et des colonies , attribuée 1938, 29,5 mm, 
bronze, gravée par J.Holy, ruban insolé, BE 

  

50 / 80 

 425,  

 

France: association fraternelle des employés et ouvriers 
des chemins de fer français, Burger fondateur 1880, 
attribuée 1930, bronze, 32 mm, TBE 

  

20 / 30 

 426,  

 

France - Médaille d'honneur des chemins de fer, attribuée 
1966, diamètre 32 mm, TTB 

  

20 / 40 

 427,  

 

Ministère des travaux publics - Médaille d'honneur des 
chemins de fer, premier type, Arthus Bertrand, gravée par 
O.Roty, bronze argenté, 32 mm, attribuée 1931, ruban 
avec agrafe locomotive, BE-TBE 

  

20 / 40 

 428,  

 

Ministère des travaux publics - Médaille d'honneur des 
chemins de fer, premier type, Arthus Bertrand, gravée par 
O.Roty, argent, 32 mm, attribuée 1923, ruban avec agrafe 
locomotive, TBE 

Poids brut : 19,44 g  

40 / 60 

 429,  

 

Médaille d'honneur des chemins de fer pour le Cameroun, 
créée en 1937, en bronze argentée signée Muller, poinçon 
bronze et de la maison Arthus-Bertrand, ruban avec agrafe 
figurant une locomotive à vapeur. TBE 

  

60 / 90 

 430,  

 

Orphelinat des chemins de fer français - Médaille 
prévoyance solidarité, bronze, 32 mm, gravée par Jacques 
Martin, poinçon de la maison Arthus-Bertrand, attribuée 
1952, TTB 

  

50 / 80 
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 431,  

 

Médaille d'honneur des chemins de fer, échelon or,  

Diamètre 35 mm, gravée par C.BUTEZ 1978, ruban 
tricolore avec palme. 

TTB 

  

20 / 30 

 432,  

 

France - Médaille des cheminots (1939-1953), échelon or, 
1950, BE-TBE 

  

50 / 80 

 433,  

 

Médaille sanatorium des cheminots solidarité bienfaisance, 
attribuée 1939, 29,5 mm, bronze argenté, usures au ruban, 
BE 

  

25 / 40 

 434,  

 

France: médaille des cheminots, gravée par Favre-Bertin, 
échelon argent, attribuée 1943, 31 mm, TTB 

  

40 / 60 

 435,  

 

Le refuge des cheminots, Sta.Viator - Médaille bronze, 32 
mm, gravée par PM.Dammann, TBE 

  

10 / 20 

 436,  

 

France - Médaille commémorative de l'amicale des 
cheminots catholiques, émail, locomotive et cœur sacré de 
Jésus, TTB 

  

20 / 30 

 437,  

 

Ville de Paris - Exposition internationale Paris 1898 
commerce et industrie - Médaille de table, bronze argenté, 
50 mm, Arthus-Bertrand, usure à l'argenture, BE 

  

60 / 90 
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 438,  

 

Direction de l'enseignement primaire du département de 
la Seine, la ville de Paris enseigne le dessin à ses enfants - 
Médaille de table, argent, 35 mm, tranche lisse, gravée par 
Travis Bottée, attribuée, 1896, TBE 

Poids : 23,25 g 

  

80 / 120 

 439,  

 

Ville de Paris, exposition internationale Paris 1889 
commerce et industrie - Médaille de table, bronze doré, 50 
mm, Arthus-Bertrand, TBE, dans sa boite d'origine 

  

70 / 100 

 440,  

 

Médaille de la Ville de Paris, bureau de bienfaisance 
XVIIIème arrondissement, assistance publique, quète 
pour les pauvres, 1917-1918, attribuée, bronze 41 mm, BE 

  

30 / 50 

 441,   Médaille de la Ville de Paris, bureau de bienfaisance 
IIIème arrondissement, assistance publique, quète pour les 
pauvres, 1886-1887, attribuée, bronze  41 mm, BE 

  

50 / 80 

 442,  

 

Ville d'Abbeville - Inauguration du monument de l'Amiral 
Courbet 17 aout 1890, concours de musique 15-16 août, 
métal argenté, manque la bélière, 76 mm, usures, ABE 

  

40 / 60 

 443,  

 

Ville d'Abbeville - Médaille de table, bronze, 50 mm, 
tranche lisse, gravée par Dubois, TTB-SUP, dans sa boite 
d'origine 

  

40 / 60 

 444,  

 

Médaille de la Société d'horticulture de l'arrondissement 
d'Abbeville Somme, bronze, 40 mm, gravée par A.Rivet 

  

20 / 30 

 445,  

 

Ordre de l'économie nationale (institué en 1954, en 
extinction depuis 1963), étoile de chevalier, BE 

  

60 / 90 
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 446,  

 

Ordre de l'économie nationale (institué en 1954, en 
extinction depuis 1963), étoile d'officier, un choc au revers 
sinon BE 

  

80 / 120 

 447,  

 

France - Médaille du travail du ministère du commerce et 
de l'industrie, 1925, argent, BE 

Poids : 10,48 g  

30 / 50 

 448,  

 

France - Commerce Travail Industrie, médaille du travail, 
argent 27 mm, poinçon au crabe, ruban tricolore, TTB-
SUP 

Poids : 10,31 g 

  

30 / 50 

 449,  

 

Industrie travail commerce - Médaille d'honneur du travail 
échelon or, dédiée 1966, oxydation minime à nettoyer 
sinon BE, dans sa boite 

  

20 / 40 

 450,  

 

Syndicat général du commerce et de l'insdustrie, médaille 
d'honneur au travail, attribuée 1935, 40 mm, TTB-SUP, 
dans sa boite d'origine 

  

60 / 90 

 451,  

 

Commerce industrie, Syndicat général du commerce et de 
l'industrie - Médaille bronze argenté, 31 mm, ruban insolé 
ABE-BE 

  

20 / 30 

 452,  

 

Syndicat du commerce et de l'industrie de Meaux, médaille 
d'argent 950/mm, 31 mm, tranche lisse, attribuée 1912, 
TTB 

Poids : 24,15 g 

  

40 / 60 
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 453,  

 

Louis Philippe I Roi des français - Université de France, 
académie d'Amiens prix décerné aux instituteurs primaires 
- Médaille de table, bronze, 50 mm, tranche lisse, marquée 
Saguez (Jph-Fois). Instituteur COMal à Rumigny (Somme) 
1844, TBE 

  

90 / 140 

 454,  

 

Victoire MCMXLV, collection seconde guerre mondiale 
1939-1945, Raymon Delamarre - Médaille de table 
commémorative, bronze argenté, 67 mm, TTB 

  

20 / 40 

 455,  

 

Escrime - Médaille bronze argenté, 46 mm, gravée par 
A.Rivet, usure à l'argenture, ABE-BE 

  

25 / 40 

 456,  

 

Casimir Perier, Président de la République Française - 
Médaille-applique, 68 mm, laiton et plomb, gravée par 
JC.Chaplain 1894, BE 

  

60 / 90 

 457,  

 

Souvenir de mon ascension au 1er étage de la Tour Eiffel 
1889, usine métallurgique parisienne, les travaux ont 
commencé le 27 janv.1887 le monument à été inauguré le 
6 mai 1889 - Médaille commémorative en cuivre, 42 mm, 
BE 

  

60 / 90 

 458,  

 

Ecole de la Celle Saint Cloud Prix d'honneur offert par Mr 
Metayer 1918, aux sciences - Médaille argent, 36 mm, 
gravée par Borrel, attribuée, BE 

Poids : 22,02 g  

40 / 60 

 459,  

 

La brise se lève 1876 Winslow Homer - Médaille argent 
premier titre, 51 mm, TTB 

Poids : 66,33 g 

  

60 / 90 

 460,  

 

Ville de St Valery s. Somme, concours musical de Saint-
Valery-sur-Somme, Harmonie 2e classe 2e Prix, 21 aout 
1876 - Médaille 50 mm, usures, ABE-BE 

  

50 / 80 
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 461,  

 

Marcel CONTIER, Président-Fondateur, XXVème 
congrés international de la société française de 
biosthétique 1975 - Médaille bronze, 1975, 59 mm, 
tranche lisse, TBE 

  

20 / 40 

 462,  

 

Ville de Bergues foire des rameaux concours d'animaux de 
boucherie - Médaille bronze, 40 mm, gravée par Oudiné, 
usures, ABE-BE 

  

40 / 60 

 463,  

 

Union Francaise des Œuvres Laïques d'Education 
Physique, U.F.O.L.E.P. - Somme 1963 - Médaille de tir, 
50 mm, argentée, BE 

  

10 / 20 

 464,  

 

Il en vaut plus d'un, 3ème hussards en campagne, 1er 
janvier 1915 - Médaille commémorative, 55 x 44 mm, 
TBE 

  

50 / 80 

 465,  

 

La victoire du droit 1919, France Amérique Belgique 
Serbie Portugal Pologne Roumanie Japon Italie Angleterre 
- Médaille de table commémorative, bronze, 44 mm, 
tranche lisse, TBE 

  

40 / 60 

 466,  

 

Dr G.Simounet député de la Dordogne - Médaille bronze, 
50 mm, tranche lisse, gravée par Delannoy, TBE 

  

15 / 30 

 467,  

 

Pour la patrie, les sciences et la gloire, les polytechniciens 
à leurs ainés de 1814, 30 mars 1914 - Plaque bronze 
commémorative, 44 x 66, TTB 

  

50 / 80 

 468,  

 

Empire Francais, Enseignement primaire - Médaille 
commémorative, cuivre patiné, 51 mm, E.Farochon, 
sculp. 1853, tranche lissse gravée "À Mlle DURDAN 
institutrice à Meaux (Seine & Marne), usures, chocs à la 
tranche, ABE-BE 

  

60 / 90 
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 469,  

 

Championnat de Picardie tir à 50 m 1951 - Médaille prix 
de tir, hégagonale, 55 mm, finition argentée BE-BE+ 

  

30 / 50 

 470,  

 

Ceylan: presented by the government of Ceylon to those 
who voluntarily gave their services overseas in the great 
war of 1914-1919, médaille commémorative ovale, 51 x 44 
mm, tranche lisse, TBE 

  

60 / 90 

 471,  

 

Médaille commémorative de la journée du poilu 1915, 
métal argenté, usures, sans ruban, BE 

  

10 / 20 

 472,  

 

Union des employés du commerce de commission et 
d'exportation Paris - Médaille commémorative, 31 mm, 
bronze, attribuée, tranche lisse, TTB-SUP, dans sa boite 
d'origine inscrite au nom du récipiendaire 

  

40 / 60 

 473,  

 

C.Dufresne du Cange né à Amiens le 18 déc.1610 mort à 
Paris le 23 Oct.1688 - Médaille commémorative, cuivre, 60 
mm, gravé par AG Depaulis, tirage de 1849, tranche lisse, 
usures, chocs, ABE-BE 

  

50 / 80 

 474,  

 

Caisse d'épargne de Roubaix - Médaille bronze, 32 mm, 
gravée par Ch.Pillet, usures, BE 

  

10 / 20 

 475,  

 

Victor Hugo, 1802-1885, souvenir du centenaire 26 février 
1802-1902 - Médaille bronze diamètre 34 mm, gravée par 
JC.Chaplain, BE 

  

40 / 60 
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 476,  

 

Ludovicus XVIII Franc.et.Nav.Rex, Donum Dei 
Altissimi, Henricus Carolus Ferdinandus Maria adeodatus 
atrebat Dux Burdigal Natus Parisiis xxIx.sept.mdcccxx - 
Médaille de table commémorative de la naissance d'Henri 
Duc de Bordeaux le 29 septembre 1820, héritier du Trône 
de France, successeur proposé par Charles X en 1830, 
mais en vain, bronze patiné, 50 mm, tranche lisse, TTB 

  

150 / 200 

 477,  

 

Pour la République par l'école, ligue française de 
l'enseignement, confédération des œuvres laïques - 
Médaille de table, 57 mm, bronze patiné, TTB-SUP, en 
coffret d'origine 

  

70 / 100 

 478,  

 

Chambre syndicale de conciliation Dunkerque fondée en 
1890 - Médaille-jeton bronze diamètre 31 mm, TBE 

  

20 / 40 

 479,  

 

Fédération Française des Associations Numismatiques: 
assemblée générale de la F.F.A.M. Pessac 8 novembre 
1998 - Pièce commémorative, 1973-1998, sous capsule, 
TTB-SUP 

  

30 / 50 

 480,  

 

Société industrielle d'Amiens, fondée en 1861 - Médaille 
bronze 35 mm, tranche lisse, attribuée 1910, usures, nom 
gratté au revers, sous écrin 

  

30 / 50 

 481,  

 

L'épargne est nécéssaire à qui veut s'agrandir, 
Th.Corneille, Caisse d'épargne de Rouen, 1820-1913 - 
Médaille commémorative, bronze doré, 38 mm, gravée par 
Henri Allouard, petite usure à la dorure, BE-TBE 

  

40 / 60 

 482,  

 

Société philantropique des maîtres tailleurs de Paris, 
souvenir du cinquantenaire, 1834-1884 - Médaille 
commémorative, cuivre patiné, 36 mm, tranche lisse, 
gravée par Allain, BE-TBE 

  

40 / 60 

 483,  

 

Anciens combattants et victimes de guerre, offert par le 
ministre André Bord - Médaille commémorative, Mère 
voici vos fils qui se sont tant battus, Charles Péguy,  
diamètre 68 mm, bronze, 1977, tranche lisse, TBE 

  

10 / 20 



 
 

VENTE DU 27/04/2019 - 1 
 

 Page 71 de 134 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 484,  

 

Comité de patronage d'apprentis du XVe Arrt de Paris 
1934 - Médaille de table, bronze argenté, 85 x 59 mm, 
TTB 

  

40 / 60 

 485,  

 

Médaille à thème canin, 40 mm, TBE 

  

10 / 20 

 486,  

 

Monnaie de Paris - Médaille officielle frappée par la 
monnaie de Paris pour le compte du gouvernement 
français à l'occasion du 7e centenaire de la mort du Roi 
Saint-Louis, pièce de 45 mm en argent 950/1000e, dans 
son écrin, SUP 

Poids  : 35,42 g 

  

120 / 180 

 487,  

 

Claude Bernard, né à St Julien (Rhone) 12 juillet 1813, 
mort à Paris 10 février 1878 - Paque commémorative 
gravée par A.Borrel 1913 Deschiens edit, 110 x 79 mm, 
alliage argenté, oxydation 

  

40 / 60 

 488,  

 

Agilité - Médaille de sport, bronze, 40 mm, tranche lisse 
portant le poinçon de la maison Arthus-Bertrand, TTB 

  

20 / 40 

 489,  

 

Offert par le Ministre de la Marine marchande - Médaille 
de table, bronze patiné, 49 x 42 mm, gravée par A.Morlon, 
médaille offerte à Nantes le 26 mai 1938 lors des régates 
nationales, TBE, en coffret de présentation marqué 
République française Marine marchande 

  

60 / 90 

 490,  

 

République française - Médaille "prix de tir", argent, 41 
mm, gravée par H.Dubois, TTB, en coffret de 
présentation 

Poids : 31,46 g  

60 / 90 

 491,  

 

Fluctuat nec mergitur, Salon de Paris - Médaille bronze, 35 
mm, tranche lisse, usures minimes, BE-TBE 

  

40 / 60 
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 492,  

 

R.T.H. Laënnec, 1781-1826, centennaire de Laënnec 
1826-1926 - Médaille de table, gravée par Georges Hayem 
1926, bronze, 50 mm, tranche lisse, TTB, en coffret 

  

50 / 80 

 493,  

 

Société industrielle du Nord de la France Lille 1945 - 
Médaille de table, bronze patiné, 41 mm, gravée par 
Brenet, TTB-SUP, en coffret d'origine 

  

40 / 60 

 494,  

 

Banquet des Tuileries offert aux maires de France sous la 
présidence de Mr.E.Loubet Président de la Republique Mr 
Waldeck-Rousseau Président du Conseil Paris 22 
septembre 1900, attribuée - Médaille Bronze 64 x 41 mm, 
BE + dans un coffret (usé) marqué Souvenir du banquet 
des maires - 1900 

  

50 / 70 

 495,  

 

Exposition canine internationale L'Isle-Adam 4 juin 1972 - 
Médaille de table, bronze patiné, 68 mm, TTB 

  

25 / 40 

 496,  

 

Général Charles de Gaulle - Médaille commémorative, 
32mm, argentée, TBE 

  

20 / 30 

 497,  

 

Conseil central d'hygiène, Aisne - Jeton octogonal, 31 mm, 
gravé par Pingret, monté en broche, BE-TBE 

  

40 / 60 

 498,  

 

Elsass-lothringischer musikbund, Ehren auszeichnung - 
Médaille dorée , bélière en palme avec broche, 32 mm, 
gravée par P.Heiligenstein, TBE 

  

70 / 100 
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 499,  

 

Education physique, offert par le Ministre - Médaille 
bronze doré 50 mm, gravé par Morlon,TBE,  dans sa 
boite marquée Education physique offert par le Ministre, 
BE 

  

40 / 60 

 500,  

 

Exposition artisanale du groupement d'Arras - Médaille 
argent, 45 mm, gravée par Abel la Fleur, chocs, usures, 
ABE 

Poids  : 43,68 g 

  

40 / 60 

 501,  

 

Préparation militaire prix offert par le ministre de la guerre 
- Médaille bronze, 50 mm, tranche lisse, gravée par Daniel 
Dupuis, sous écrin Le "Médaillier" 13 rue du 
conservatoire Paris, TTB-SUP 

  

40 / 60 

 502,  

 

Syndicat général des fondeurs de France, aux 
collaborateurs - Médaille de table, gravée par E.Blin, 69 x 
56 mm, bronze patiné, 1966, attribuée, TTB-SUP, en 
boite de présentation 

  

50 / 80 

 503,  

 

Si vis pacem para bellum pro patria, entrainement 
physique préparation militaire, force courage, Prix du 
Ministre de la Guerre - Médaille de table, 50 mm, argent, 
gravée par P.Grandhomme, TTB, dans son coffret de 
présentation marqué Ministère de la Guerre 

Poids : 60,63 g  

  

60 / 90 

 504,  

 

Palais du travail Paris - Médaille bronze doré, 49 mm, BE 
+ 

  

20 / 40 

 505,  

 

PUM - Pièce commémorative 20 dollars, 33 mm, tranche 
guillochée, BE-TBE 

  

20 / 30 

 506,  

 

Le journal - Médaille bronze patiné, 62 mm, gravée 
Morlon, TTB-SUP 

  

50 / 70 
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 507,  

 

Elu par l'assemblée nationale, le 18 février 1899 - Médaille, 
66 mm,  gravée par JC.Chaplain, un système de fixation 
rajouté au revers, BE-TBE 

  

60 / 90 

 508,  

 

République française - Médaille bronze argenté, 45 mm, 
gravée par Bottée, tranche lisse, TBE 

  

40 / 60 

 509,  

 

Nasa 1969-1994 - 25 anniversary of the Apollo 11 mission 
- Médaille commémorative, 33 mm, les éditions Michael 
Göde, sous capsule, tranche striée, BE-TBE 

  

15 / 25 

 510,  

 

Eléctricité de France et gaz de France - 35 années de 
service - Médaille de table, 55 mm, bronze doré, tranche 
lisse, gravée par H.Dropsy, attribuée, TTB 

  

40 / 60 

 511,  

 

Marie, 1889, profil féminin, 59 mm, uniface, BE 

  

50 / 80 

 512,  

 

E.L.G. des Hayes de Marcere, Aetatis suae LXXXI, la 
compagnie de Béthune à Mr de Marcere pour sa 20ème 
année de présidence, 1909 - Médaille commémorative, 
bronze patiné, 69 mm, tranche lisse, TTB 

  

60 / 90 

 513,  

 

Les éditions numismatiques internationales - Médaille 
numismatique "America 500th" frappée par 
l'Administration des monnaies et médailles, tirage bronze 
vénitien, 41 mm, tranche striée, sous capsule, avec 
certificat d'authenticité, TTB 

  

15 / 25 
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 514,  

 

P.Schutzenberger,1829-1929, chimie minérale matières 
colorantes industries chimiques albuminoïdes - Médaille 
de table, 72 x 49 mm, bronze, gravée par G.Ubain, TTB 

  

50 / 70 

 515,  

 

Offert par Mr Froment sénateur, médaille argent, 44 mm, 
tranche lisse, TTB-SUP, en coffret d'origine le "Médailler" 
13, rue du conservatoire Paris 

Poids : 47,92 g  

60 / 90 

 516,  

 

Royaume de Belgique - Médaille de l'exposition 
internationale Bruxelles 1897, sculptée par Jules Lagae 
(1862-1931), 69 mm, usures, ABE-BE 

  

60 / 90 

 517,  

 

Mac-Mahon Président de la République - Société nationale 
du tir des communes A.Duquesne, directeur - Médaille 
dorée, 51 mm, tranche lisse, gravée par P.Tasset, un fèle, 
ABE 

  

40 / 60 

 518,  

 

Emile Loubet Président de la République française - 
Médaille uniface, 68 mm, gravée par JC.Chaplain, 1899, 
BE-TBE 

  

50 / 80 

 519,  

 

Jules Grévy Président de la République française - 
Médaille uniface, 68 mm, gravée par Daniel Dupuis, TBE 

  

60 / 90 

 520,  

 

Compagnie Générale Transatantlique, France 1962 Le 
Havre - New York, french line - Médaille commémorative 
bronze diamètre 54 mm, gravée par JH.Coëffin, usures au 
vernis sinon TBE 

  

70 / 100 
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 521,  

 

Louis Mercier - Directeur Gal de la Cie de Bethune, 
médaille bronze, 70 mm, TTB-SUP 

  

40 / 60 

 522,  

 

Union des sociétés de tir France - Médaille bronze argenté 
50 x 38 mm, avers gravé par Dupré, usures, BE 

  

20 / 30 

 523,  

 

Aux poilus d'usine, la victoire par le soldat, par l'ouvrier - 
Médaille de table, bronze, 40 mm, par Duval-Janvier, 
tranche lisse, usure minime, TBE 

  

40 / 60 

 524,  

 

Médaille de table, figure cannine, gravée par A.Soleau, 
métal argenté, 50 mm, ABE 

  

20 / 30 

 525,  

 

Médaille de tir, offert par le général commandant la 2e 
région, 49 mm, bronze argenté, tranche lisse, un choc à la 
tranche sinon BE 

  

20 / 40 

 526,  

 

Spaniel club français - Médaille de table, 56 mm, gravée 
par L.DANCHIN, Paris R.C.A.C., poinçon de la maison 
Arthus-Bertrand, BE-TBE 

  

50 / 80 

 527,  

 

Ecole vétérinaire d'Alfort, 1766-1966, deuxième 
centenaire de l'école vétérinaire d'Alfort - Médaille de table 
commémorative, bronze patiné, 67 mm, tranche lisse, 
gravée par M.Leomagny, 1967, TTB-SUP, en boite 

  

50 / 80 

 528,  

 

Souscription pour élever une colonne à la gloire des cent 
vingt six braves qui défendirent L.3.4.5.6. fév.er 1840 le 
poste de Mazagran contre douze mille arabes, Louis 
Philippe, régnant, Honneur à la garnison de Mazagran, 
10éme Cie 1er Bat d'Infanterie légère d'Afrique  - Médaille 
commémorative comportant les noms des cent vingt six 
braves, 49 mm, tranche lisse, usure, BE 

  

100 / 150 
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 529,  

 

Monnaie de Paris, 1900 - Souvenir de l'exposition, aere-
argento-auro-flando-ferundo, gravée par A.Patey - 
Médaille bronze diamètre 37 mm, tranche gravée, usures, 
chocs, BE 

  

40 / 60 

 530,  

 

Concours Lépine - Association des petits fabricants et 
inventeurs francais - Médaille bronze diamètre 49 mm, 
tranche lisse, usures, ABE-BE 

  

20 / 40 

 531,  

 

Fédération des anciens de la Rhénanie et de la Ruhr, 1794-
1814, 1918-1930, F.A.R.R., attribuée 1972 - Médaille 
bronze, 49 mm, TBE 

  

15 / 25 

 532,  

 

Écu d'Amiens, 3 écus 18 décembre 1994 - 8 janvier 1995, 
Jules verne 1828-1905 - Pièce commémorative, 25 mm, 
TTB-SUP sous capsule 

  

10 / 20 

 533,  

 

Médaille commémorative du bicentenaire du Serment du 
jeu de Paume, d'après David, 3 oiseaux de Folon, 1789-
1989, 22 mm, argent, tranche striée, TBE 

  

40 / 60 

 534,  

 

Ecu d'Amiens, 18 décembre 1994, 3 janvier 1995, 
Patrimoine mondial de l'Unesco, cathédrale d'Amiens, 
1220-1270, médaille commémorative 29 mm, TBE 

  

10 / 20 

 535,  

 

Ecu d'Amiens, 18 décembre 1994, 3 janvier 1995, 
Patrimoine mondial de l'Unesco, cathédrale d'Amiens, 
1220-1270, médaille commémorative, 29 mm, BE 

  

10 / 20 

 536,  

 

Ecu d'Amiens, 18 décembre 1994, 8 janvier 1995, Jules 
Verne 1828-1905, jeton-médaille 3 écus, 29 mm, TTB 

  

15 / 25 
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 537,  

 

Ecu commémoratif Europa 1995, gravé par Jimenez, 40 
mm, tranche striée, sous capsule, TBE 

  

15 / 25 

 538,  

 

Louis Pasteur, centième anniversaire 1822-1895, médaille 
argent, 29 mm, tranche lisse, TTB-SUP 

Poids  : 16,79 g 

  

30 / 50 

 539,  

 

Un euro de Beauvais, 27.8 au 27.9.1997, NAFSEP, 
Cathédrale de Beauvais au revers, jeton-médaille diamètre 
30 mm, TTB, avec certificat d'authenticité 

  

15 / 25 

 540,  

 

Médaille commémorative de la victoire, 1939-1945, gravée 
par Jimenez, 40 mm, tranche guillochée, TTB-SUP 

  

15 / 25 

 541,  

 

Pro patria, médaille bronze argenté, 45 mm, gravée par 
F.Rasumny, tranche lisse, BE-TBE 

  

15 / 25 

 542,  

 

Ludovicus Magnus Rex, Christianissimuss, ordomilitaris s 
ludovici aludovico magno institutus M.DC.XCIII, 
médaille commémorative, bronze, 41 mm, gravée par 
J.Mauger, TTB 

  

80 / 120 

 543,  

 

La religion les unit, médaille de mariage, dédiée le 10 
novembre 1891, argent, 36 mm, gravée par Depaulis, BE 

Poids : 22,29 g 

  

40 / 60 

 544,  

 

La vaccine, médaille, argent, 41 mm, attribuée 1846, 
tranche lisse, un choc à la tranche, sinon BE 

Poids : 35,05 g 

  

40 / 60 
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 545,  

 

La céramique, médaille commémorative de l'exposition 
internationale arts et techniques 1937, gravée par 
M.Delannoy, 31,5 mm, usures, BE 

  

50 / 80 

 546,  

 

Alliance syndicale du commerce et de l'industrie, médaille 
40 mm, gravée par L.Bottée, attribuée, BE 

  

20 / 40 

 547,  

 

Alliance syndicale du commerce et de l'industrie, médaille 
40 mm, gravée par L.Bottée, attribuée, métal argenté, BE 

  

20 / 40 

 548,  

 

Médaille, Bonaparte grand génie militaire 1769-1821, c'est 
après avoir montré son génie que Bonaparte s'empare du 
pouvoir en 1799 et rénove la France, l'histoire de France, 
34 mm, BE-TBE 

  

20 / 30 

 549,  

 

Médaille commémorative de la libération de Paris, Paris 
libéré 25 aout 1944, 1939-1945, gravée par Jimenez, 40 
mm, tranche striée, TBE 

  

20 / 30 

 550,  

 

Napoléon empereur, 1769-1821, Banque de France, Cour 
des comptes, Légion d'honneur, Code civil, 1981, jeton-
médaille 34 mm, d'après Andrieu, tranche striée, TTB 

  

10 / 20 

 551,  

 

Médaille commémorative de la visite à Paris du Tsar 
Alexandre II et de la Tsarine Alexandra Feodorovna, le 18 
octobre 1896, jeto-médaille diamètre 34 mm, tranche lisse, 
BE 

  

40 / 60 

 552,  

 

Médaille de la société protectrice des animaux, attribuée 
1895, bronze, 40 mm 

  

40 / 60 
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 553,  

 

Reconnaissance francaise - Médaille bronze, 68 mm, tirage 
de 1971, attribuée, tranche lisse, TBE 

  

20 / 40 

 554,  

 

Union des sociétés de tir de France, concours 
international de l'exposition VIIe concours national 1900, 
médaille bronze 44 mm, tranche lisse, avers gravé par 
H.Dubois, d'après A.Mercié, revers gravé par Ch.Marey, 
chocs sur la tranche sinon BE 

  

20 / 40 

 555,  

 

Médaille commémorative du bicentenaire du Serment du 
jeu de Paume, d'après David, 3 oiseaux de Folon, 1789-
1989,  22 mm, bronze, tranche striée, dans une envellope 
numérotée et datée du premier janvier 1989, premier jour 
du tirage, TBE 

  

10 / 20 

 556,  

 

Chambre de commerce Lille, Dept du Nord visite de 
LL.MM.II. 26-29 aout 1867, jeton-médaille en cuivre 
diamètre 37 mm, profil de Napoleon III, gravé par 
C.Chaplain, tranche lisse, BE 

  

20 / 40 

 557,  

 

Société industrielle du Nord de la France, Lille, médaille 
vermeil, gravée par Brenet, 41 mm, attribuée 1936, en 
coffret d'origine, TTB 

Poids : 35,79 g 

  

70 / 100 

 558,  

 

Concours de gymnastique d'Armentières 13,14 août 1911, 
médaille bronze argenté diamètre 40 mm, BE 

  

20 / 40 

 559,  

 

Société centrale pour l'amélioration des races de chiens en 
France, exposition canine Paris 1898, médaille bronze  44 
mm, BE 

  

20 / 40 
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 560,  

 

Société de la dotation de la jeunesse de France, médaille 
cuivre argenté, 40 mm, tranche lisse, attribuée 1898, 
usures, BE 

  

20 / 40 

 561,  

 

Prix de tir, S.O.R Beauvais 1960 - Médaille argentée 
diamètre 48 mm, signée Contaux, TBE 

  

15 / 25 

 562,  

 

Escolo Deras Pireneos, Toustém Gascous, Coumenges e 
Couserans, médaille bronze diamètre 42 mm, BE 

  

20 / 40 

 563,  

 

Union des industries chimiques, médaille bronze argenté, 
36 mm, V.Canale, attribuée 1948, BE 

  

20 / 30 

 564,  

 

Galia, médaille bronze doré 40 mm, gravée par Morlon, 
BE-BE+ 

  

20 / 30 

 565,  

 

Société de tir du canton de Marome, médaille prix de tir, 
gravée par A.Bertrand, bronze 40 mm, tranche lisse, TBE 

  

10 / 20 

 566,  

 

médaille de société de musique, bronze 36 mm, BE 

  

20 / 30 
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 567,  

 

Louis Pasteur, centième anniversaire de la naissance de 
Pasteur 27 décembre 1822-1922, médaille bronze 37 mm, 
gravée par Roty, TBE 

  

20 / 30 

 568,  

 

Henri IV Louis XVIII, à nos fidèles sujets pour avoir 
spontanèment et de leurs deniers rétabli la statue de notre 
VI aïeul Henri IV, jeton-médaille, 32 mm, bord lisse, gravé 
par F.Gayrard, BE-TBE 

  

40 / 60 

 569,  

 

Concours d'instruction militaire, prix offert par le ministre 
de la guerre, médaille bronze, 50 mm, gravée par Henri 
Dubois, tranche lisse marquée " Collège 
d'EtampesG.BUZARD 1904", TTB-SUP 

  

50 / 80 

 570,  

 

Royal society of arts and sciences of Mauritius, general 
and intercolonial exhibition, gravée Brenet, bronze, 36 
mm, BE + 

  

60 / 90 

 571,  

 

Union Francaise des Œuvres Laïques d'Education 
Physique, U.F.O.L.E.P. - Somme 1959 - Médaille 34 x 34 
mm, argentée, BE 

  

20 / 30 

 572,  

 

Sapeurs pompiers, médaille, 50 mm, tranche lisse, TTB-
SUP, en coffret d'origine 

  

40 / 60 

 573,  

 

Société générale de crédit industriel et commercial, 7 mai 
1859, argent 37 mm, BE 

Poids : 21,34 g 

  

60 / 90 
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 574,  

 

Australian Coin Association, Stanley Melbourne Bruce, 
1923-1929, TBE 

  

40 / 60 

 575,  

 

Institut national des sciences et des arts, gravée par 
R.Dumarest, médaille métal argenté 40 mm, BE 

  

25 / 40 

 576,  

 

Médaille représentant une allégorie des chevaux de Marly, 
bronze, 49 mm, bronze, TTB-SUP, en coffret d'origine 

  

40 / 60 

 577,  

 

La FNCV reconnaissante, fédération nationale des 
combattants volontaires - Médaille de table, argentée, 67 
mm, édition Drago Noisiel, tranche lisse, TBE 

  

30 / 40 

 578,  

 

Offert par le Général de Benouville député - Médaille de 
table, gravée par V.Peter, bronze, 50 mm, tranche lisse, 
TBE 

  

40 / 60 

 579,  

 

Elu par l'assemblée nationale, le 17 janvier 1895, médaille, 
67 mm,  gravée par JC.Chaplain, uniface, TBE 

  

60 / 90 

 580,  

 

Société des ingénieurs civils, fondée le 4 mars 1848, 
reconnue d'utilité publique par décret impérail du 22 Xbre 
1860, gravée par E.Farochon, attribuée - Médaille cuivre, 
35 mm, BE 

  

20 / 30 

 581,  

 

Conseil municipal de Clichy 1929-1935 - Médaille argent 
diamètre 50 mm, attribuée, gravée par A.Lechevrel, BE 

Poids : 60,61 g 

  

50 / 80 
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 582,  

 

Ville de Lille - Médaille de table, bronze, 40 mm, TTB 

  

25 / 40 

 583,  

 

République francaise - Liberté égalité fraternité , offert par 
Fred Moore député - Médaille de table, 49 mm, bronze, 
gravé par Dubois, TBE 

  

40 / 60 

 584,  

 

Compagnie Générale Transatantlique, Ile de France, 
french line - Médaille commémorative, bronze, 54 mm, 
gravée par Marcel Renard 1949, TBE 

  

70 / 100 

 585,  

 

Justice et compassion, hygiène et morale, Société 
protectrice des animaux - Médaille, bronze, 41 mm, 
tranche lisse, attribuée 1881, BE-TBE 

  

60 / 90 

 586,  

 

Union Francaise des oeuvres Laïques d'Education 
Physique, U.F.O.L.E.P. - Somme 1961 - Médaille 34 x 44 
mm, TBE 

  

10 / 20 

 587,  

 

Club français du griffon d'arret à poil dur "Korthals" - 
Médaille, 50 mm, gravée par G.Contaux, BE  

  

30 / 50 

 588,  

 

Chambre de commerce et d'industrie de la Moselle, 
maison de commerce Gallo-Romaine à Metz - Médaille 
bronze diamètre 50 mm, BE 

  

20 / 30 

 589,  

 

Médaille prix de tir, offert par Mr de Wazières sénateur de 
la Somme, bronze, 48 mm, tranche lisse, gravée par 
Fraisse, TBE 

  

15 / 25 
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 590,  

 

Offert par la groupement des armuriers du Nord - 
Médaille bronze diamètre 50 mm, gravée par Delannoy, 
tranche lisse, TBE 

  

15 / 25 

 591,  

 

Si vis pacem para bellum pro patria, entrainement 
physique préparation militaire, force courage, Prix du 
Ministre de la Guerre - Médaille de table, 50 mm, argent, 
gravée par P.Grandhomme, TTB-SUP 

Poids : 64,15 g 

  

70 / 100 

 592,  

 

Charles Ramarony président de l'union de la propriété 
batie de France, MCMXLIV - Médaille bronze, 60 mm, 
gravée par R.Cochet, tranche lisse, TBE 

  

25 / 40 

 593,  

 

A la mémoire des français morts pour la liberté, 27-28-29 
juillet 1830, caquéfecit, France, dis moi leurs noms;  je 
n'en vois point paraître sur ce funébre monument ? Ils ont 
vaincu si promptement que j'étais libre avant de les 
connaître ! Casimir Delavigne - Médaile de table, bronze 
patiné, 50 mm, tranche lisse, TTB 

  

120 / 180 

 594,  

 

Valencienne à bien mérité de la patrie - Médaille, bronze, 
41 mm, 1976, BE 

  

20 / 40 

 595,  

 

Prix du Conseil Général du Nord - Médaille bronze, 49 
mm, gravée par L.Michelet, 2 petits trous percés, ABE-BE 

  

15 / 25 

 596,  

 

Concours national de musique Fougères 24 mai 1931 - 
Médaille bronze argenté, 50 mm, gravée par E.Blin, BE 

  

40 / 60 

 597,  

 

Médaille jeunesse et sports offert par le ministre, gravée 
par M.Delannoy, d'après l'Antique, bronze, 50 mm, BE + 

  

20 / 30 
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 598,  

 

Société nationale de tir des communes de France - 
Médaille d'honneur, bronze doré, 50 mm, tranche lisse, 
usures, ABE-BE 

  

20 / 40 

 599,  

 

La renommée proclame le mérite - Médaille de table, 
gravée par Henri Naudé, bronze, 50 mm, tranche lisse, 
TTB 

  

40 / 60 

 600,  

 

Ville de Compiègne - Médaille bronze, 50 mm, tranche 
lisse, BE 

  

25 / 40 

 601,  

 

Les 6 heures d'Abeville, 1978, offert par Max Lejeune - 
Médaille bronze diamètre 50 mm, tranche lisse, tirage 
1975, un choc à la tranche sinon BE-TBE 

  

20 / 30 

 602,  

 

Au mérite - Médaille argent, 49 mm, tranche lisse, le 
médailler édit., BE-TBE 

Poids : 57,04 g 

  

40 / 60 

 603,  

 

André Lebon Paris 1928, Président du Conseil 
d'Administration du Crédit Foncier d'Algérie et de Tunisie 
MCMII Commandeur de la Légion d'Honneur 
MCMXXVIII - Médaille bronze, 63 mm, BE-TBE 

  

60 / 90 

 604,  

 

Ville de Bordeaux, Société philomatique expositon 
générale 1859 - Médaille cuivre, 62 mm, tranche lisse, 
gravée par Hamel, usures, BE-BE+ 

  

60 / 90 

 605,  

 

Offert par Pierre Mazeaud député - Médaille bronze, 49 
mm, tirage 1970, tranche lisse, TBE 

  

20 / 40 
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 606,  

 

Médaille de bouliste, 49 mm, argenté , gravé par A.Rivet, 
BE 

  

15 / 25 

 607,  

 

Reconnaissance, les donneurs de sang - Médaille, 50 mm, 
gravée par M.Delannoy, édition Arthus Bertrand, BE+ 

  

20 / 40 

 608,  

 

Société canine de l'Eure - Médaille, 50 mm, BE 

  

20 / 40 

 609,  

 

A.C.A.C.I.A Amiens 1970 - Médaille bronze vernis, 49 
mm, usures 

  

20 / 40 

 610,  

 

Henri IV Louis XVIII - A nos fidèles sujets pour avoir 
spontanément et de leurs deniers rétabli la statue de notre 
VI aïeul Henri IV - Jeton-médaille diamètre 32 mm, 
tranche lisse, gravé par Gayrard, TBE 

  

60 / 90 

 611,  

 

Ville d'Abeville - Médaille bronze, 50 mm, 1975, gravée 
par Albert david, BE 

  

20 / 40 

 612,  

 

Médaille à théme canin, 49 mm, gravèe par H.Demey, BE 

  

20 / 40 

 613,  

 

Société de tir St Valery en Caux - Médaille "prix de tir", 
bélière aux palmes, 42 mm, cuivre doré, tranche lisse, 
usure à la dorure, BE 

  

40 / 60 
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 614,  

 

Amiens 1919 Exposition nationale de l'ameublement et de 
l'habitation - Médaille bronze, 55 mm, tranche lisse, gravée 
par F.Vernon, usures, ABE-BE 

  

20 / 30 

 615,  

 

Syndicat de l'industrie du cuir de la région du Nord - 
Médaille bronze, 50 mm, gravé par Louis Bottée, 
attribuée, BE 

  

20 / 30 

 616,  

 

Marcel Cachin, offert par l'Humanité organe central du 
Parti communiste francais (S.F.I.C.) - Médaille, 57 mm, 
tranche lisse, gravée par R.Pelletier, BE 

  

40 / 60 

 617,  

 

Médaille de table, 50 mm, bronze, comité de patronage 
des apprentis du 8e arrondt, BE 

  

20 / 30 

 618,  

 

Agents de change de Paris, 1572-1898 - Médaille cuivre 
diamètre 36 mm, gravée par O.Roty, BE 

  

20 / 30 

 619,  

 

Ministère de l'instruction publique Bureau central 
météorologique, attribuée 1889 - Médaille bronze, 57 mm, 
gravée par A.Bovy, BE 

  

60 / 80 

 620,  

 

Exposition universelle internationale 1900 - Médaille 
bronze, 63 mm, gravée par JC Chaplain, dédiée, BE 

  

50 / 80 

 621,  

 

Union régionale de Picardie, concours de Morlancourt 30 
juin 1912, ACJP - Médaille bronze argenté diamètre 49 
mm, tranche lisse, BE-TBE 

  

40 / 60 
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 622,  

 

Ville de Compiègne 9 juillet 1911, Fédération gymnastique 
et sportive des patronages de France - Médaille, 44 mm, 
BE 

  

40 / 60 

 623,  

 

Entrainement physique Préparation militaire, Prix du 
ministre de la guerre, Si vis pacem para bellum, pro patria 
- Médaille bronze, 50 mm, TBE 

  

40 / 60 

 624,  

 

Administration générale de l'assistance publique, 1883 - 
Médaille de table, 55 mm, bronze argenté, gravé par 
Daniel Dupuis, BE 

  

50 / 80 

 625,  

 

Exposition universelle Paris 1889 - Médaille bronze, 62 
mm, gravée par Daniel Dupuis, BE 

  

50 / 80 

 626,  

 

Offert par l'Echo de Paris - Médaille commémorative en 
cuivre, 49 mm, gravée par Henry Dropsy, BE 

  

20 / 40 

 627,  

 

Ville d'Amiens, société mixte de tir, 12me Régiment 
Territorial d'Infanterie, Amiens - Médaille de table prix de 
tir, bronze, 52 mm, tranche lisse, TBE 

  

40 / 60 

 628,  

 

Médaille de saut en longueur, bronze argenté, 50 mm, BE  

  

20 / 40 

 629,  

 

Firmin-Rainbeaux 1916, Fondation Firmin Rainbeaux, 
attribuée 1932 - Médaille bronze, 50 mm, gravée par 
Hyplolite Lefèbvre, tranche lisse, TBE 

  

40 / 60 
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 630,  

 

United states of America Bicentennial 1776-1976, 
independance national historical park independance hall - 
Médaille commémorative, 51 mm, tranche lisse, en boite 
avec la notice d'origine, TTB 

  

40 / 60 

 631,  

 

Caisse des écoles du 2e arrondissement, Paris, bal de 1894 
- Médaille commémorative, argent, 34 mm, gravée par 
O.Roty, A.Desaide;edit, attribuée, bélière boule, ruban 
fanné, TBE 

Poids brut : 14,08 g  

60 / 90 

 632,  

 

République française - Enseigt primaire - Médaille de 
table, cuivre, 50 mm, attribuée 1877-1878, tranche lisse, 
gravée par E.Farochon, TBE   

  

80 / 120 

 633,  

 

France - Ministère du travail, Ordre du Mérite social 
(institué en 1936, en extinction depuis 1963) - Etoile de 
commandeur, réparation à l'émail sur l'avers, sinon BE 

  

250 / 300 

 634,  

 

Médaille d'honneur du travail, dorée, 27 mm, attribuée 
1985, classe or, 40 ans de service, ruban tricolore avec 
rosette et palmes, TTB 

  

40 / 60 

 635,  

 

Ministère du travail et de la sécurtité sociale - Médaille 
d'honneur, échelon or, gravée par A.Borrel, attribuée 
1966, ruban avec rosette et palme or, TTB-SUP 

Poids brut : 14,98 g  

40 / 60 

 636,  

 

Fédération nationale des décorés de la médaille d'honneur 
du travail de France et de l'union francaise, la renommée 
proclame le mérite, 27 mm, ruban à rosette, BE 

  

20 / 40 
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 637,  

 

Médaille d'honneur des sociétés de secours mutuels, 
ministère du travail et de la prévoyance, gravée par 
O.Roty, argent, 26 mm, attribuée 1911, ruban insolé, BE 

  

40 / 60 

 638,  

 

Médaille d'honneur des sociétés de secours mutuels, 
ministère du travail et de la prévoyance, gravée par 
O.Roty, bronze doré, 26 mm, officier, usures au ruban 
sinon BE 

  

25 / 40 

 639,  

 

Médaille d'honneur des sociétés de secours mutuels, 
ministère du travail et de la prévoyance, gravée par 
O.Roty, bronze, 26 mm, ruban insolé, BE 

  

20 / 30 

 640,  

 

France, Ministère du travail et de la sécurité sociale, 1951 - 
Médaille du travail, échelon argent, ruban fanné, BE 

  

25 / 40 

 641,  

 

France - Médaille du travail du ministère du travail et de la 
prévoyance sociale, 1929, argent, ruban fanné, BE 

Poids : 10,32 g 

  

30 / 50 

 642,  

 

Médaille de la prévoyance sociale, Ministère de l'hygiéne 
de l'assistance et de la prévoyance sociales, gravée par 
P.Lenoir, bronze, attribuée 1931, 31 mm, BE 

  

40 / 60 
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 643,  

 

Médaille de la prévoyance sociale, Ministère de l'hygiéne 
de l'assistance et de la prévoyance sociales, gravée par 
P.Lenoir, officier, ruban avec rosette, 31 mm, BE 

  

40 / 60 

 644,  

 

Ministère de l'hygiène de l'assistance et de la prévoyance 
sociale, médaille de la prévoyance sociale, 32 mm, BE-
TBE 

  

40 / 60 

 645,  

 

France - Madagascar et dépendances, médaille du travail, 
honneur et travail, échelon bronze, BE 

  

50 / 70 

 646,  

 

France - Ministère du travail et de la securité sociale, 1957, 
médaille du travail, échelon or, ruban avec rosette et 
palmes, ruban fanné, BE 

  

20 / 30 

 647,  

 

France - Médaille du travail, honneur et travail, échelon or, 
ruban avec rosette, BE 

  

20 / 30 

 648,  

 

France - Médaille du travail, honneur et travail, échelon or, 
ruban avec rosette et une étoile, BE 

  

20 / 30 
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 649,  

 

France - Médaille du travail, échelon or, ruban avec rosette 
et palmes, ruban fanné, BE 

  

20 / 30 

 650,  

 

France - Médaille du travail, honneur travail, échelon 
argent, BE 

  

20 / 30 

 651,  

 

France - Médaille du travail du ministère de l'agriculture, 
argent, BE 

Poids : 10,47 g 

  

30 / 50 

 652,  

 

France - Médaille du travail, échelon or, ruban avec 
rosette, BE 

  

20 / 30 

 653,  

 

France - Médaille du travail, échelon or, ruban avec 
rosette, BE 

  

20 / 30 

 654,  

 

France - Médaille du travail du ministère de l'intérieur, 
1920, argent, BE 

Poids : 17,42 g 

  

30 / 50 
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 655,  

 

France - Médaille du travail du ministère des travaux 
publics, 1905, honneur travail dévouement, argent, BE 

Poids : 16,04 g  

60 / 90 

 656,  

 

France - Ministère de la guerre - Médaille d'honneur du 
travail, bronze, attribuée 1966, ruban tricolore, BE-TBE 

  

30 / 50 

 657,  

 

France: Ordre du mérite du travail, créé en 1967, en 
extinction depuis 1963, insigne d'officier, ruban avec 
rosette,  TTB 

  

70 / 100 

 658,  

 

France: Ordre du mérite du travail, créé en 1967, en 
extinction depuis 1963, insigne de chevalier, TTB-SUP 

  

70 / 100 

 659,  

 

France - Ministère du travail, médaille d'honneur des 
assurances sociales, bronze, attribuée 1925, TBE 

  

40 / 60 

 660,  

 

Médaille d'honneur du travail, bronze argenté, 27 mm, 
ruban tricolore, ruban insolé, BE,  

  

10 / 20 

 661,  

 

Ministère de l'agriculture - Médaille d'honneur du travail, 
argent, 27 mm, ruban insolé, usé, BE-TBE 

Poids : 10,06 g 

  

20 / 40 
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 662,  

 

Médaille d'honneur du travail - Echelon "or", attribuée 
1961, 27 mm, ruban tricolore avec rosette, BE-TBE 

  

20 / 30 

 663,  

 

Ministère de la guerre - Ensemble de trois décorations: 
médaille d'honneur du travail, gravée par H.Ponscarme, 27 
mm, bronze, attribuée 1908,  ruban insolé, BE-TBE,  
médaille d'honneur du travail, gravée par H.Ponscarme, 27 
mm, argent, attribuée 1902,  ruban insolé, BE-TBE, 
médaille d'honneur du travail, gravée par H.Ponscarme, 27 
mm, vermeil, attribuée 1907,  ruban insolé, BE-TBE, 3 
pièces 

  

60 / 90 

 664,  

 

Ministère de la Marine - Médaille d'honneur du travail, 
bronze, 27 mm, gravée par Ch.Marey, attribuée 1939, 
ruban tricolore à l'ancre rouge, TTB 

  

40 / 60 

 665,  

 

Marine marchande - Médaille d'honneur au travail, argent, 
27 mm, gravée par Ch.Marey, attribuée 1913, ruban 
tricolore à l'ancre bleu, TTB 

Poids : 10,38 g 

  

40 / 60 

 666,  

 

Médaille d'honneur du Meilleur ouvrier de France, avec 
cravate tricolore de commandeur, métal doré diamétre 45 
mm, jolie fabrication Arthus Bertrand, BE-TBE 

  

70 / 100 

 667,  

 

Médaille de l'enseignement technique aux meilleurs 
ouvriers de France, cravate tricolore, BE 

  

150 / 200 

 668,  

 

France, ordre du Mérite sportif (institué en 1956, en 
extinction depuis 1963) - Cravate de commandeur , BE-
TBE 

  

200 / 300 
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 669,  

 

Médaille de la jeunesse, des sports et l'engagement 
associatif (depuis 1969), échelon argent, 26 mm, BE 

  

25 / 40 

 670,  

 

Ordre du mérite sportif, (institué en 1956, en extinction 
depuis 1963), insigne d'officier en argent, ruban à rosette, 
ruban insolé, BE-BE + 

Poids : 27,30 g 

  

50 / 80 

 671,  

 

Ordre du mérite sportif, (institué en 1956, en extinction 
depuis 1963), insigne de chevalier, ruban insolé, BE 

  

40 / 60 

 672,  

 

Médaille de la jeunesse, de sports et de l'engagement 
associatif, échelon bronze, 27 mm, TTB-SUP 

  

40 / 60 

 673,  

 

Médaille de la jeunesse, de sports et de l'engagement 
associatif, échelon bronze, 27 mm, TBE 

  

40 / 60 

 674,  

 

Médaille de la jeunesse, de sports et de l'engagement 
associatif, échelon argent, 27 mm, TBE 

  

40 / 60 

 675,  

 

Médaille de la jeunesse, de sports et de l'engagement 
associatif, échelon or, 27 mm, ruban avec rosette, ruban 
insolé, BE-TBE 

  

50 / 80 
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 676,  

 

Médaille de la jeunesse, de sports et de l'engagement 
associatif, échelon or, 27 mm, TBE 

  

40 / 60 

 677,  

 

Médaille de la jeunesse, de sports et de l'engagement 
associatif, échelon or, 27 mm,ruban avec rosette,  TBE 

  

50 / 80 

 678,  

 

Médaille de la jeunesse, de sports et de l'engagement 
associatif, échelon or, 27 mm,ruban avec rosette,  TTB-
SUP 

  

50 / 80 

 679,  

 

Travaux publics - transports - tourisme, médaille 
d'honneur des transports routiers, métal doré, attribuée 
1968, ruban avec rosette, échelon or, TTB-SUP 

  

40 / 60 

 680,  

 

France - Médaille d'honneur des transports routiers, 1963, 
gravée par Georges Guiraud, Travaux publics transports 
tourisme, BE-TBE 

  

25 / 40 

 681,  

 

France - Médaille d'honneur du tourisme, échelon or, 
TTB-SUP 

  

20 / 40 

 682,  

 

France, Ordre du Mérite touristique (institué en 1949, en 
extinction depuis 1963), insigne de chevalier en bronze 
argenté, signée Poillerat, avec sa réduction, BE 

  

60 / 90 
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 683,  

 

France - Ordre du Mérite touristique (institué en 1949, en 
extinction depuis 1963) - Cravate de commandeur , BE-
TBE 

  

200 / 300 

 684,  

 

France - Ordre du Mérite maritime (institué en 1930) - 
Cravate de commandeur , BE-TBE 

  

200 / 300 

 685,  

 

Ordre du mérite maritime (institué en 1930), étoile 
d'officier, métal doré, ruban à rosette, TTB 

  

40 / 60 

 686,  

 

Ordre du mérite maritime (institué en 1930), étoile de 
chevalier, métal argenté, TTB 

  

30 / 50 

 687,  

 

Marine marchande, médaille d'honneur argent 27 mm, 
gravée par Eugène-Emile Lindauer, ruban tricolore avec 
ancre tissée, TBE 

Poids : 10,18 g  

35 / 45 

 688,  

 

Marine marchande - Médaille d'honneur, argent, 27 mm, 
gravée par P.Turin, attribuée 1926, ruban tricolore à 
l'ancre bleu, ruban insolé, usé, médaille TTB 

Poids brut : 11,03 g 

  

40 / 60 

 689,  

 

UNVAS: Union Nationale des Vétérans de l'Armée 
Secrète - Médaille du mouvement de résitance d'Albian, 
ruban avec agrafe Albian, ruban insolé, BE-BE+ 

  

80 / 120 



 
 

VENTE DU 27/04/2019 - 1 
 

 Page 99 de 134 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 690,  

 

Les vétérans des armées de terre et de mer 1870-1871, 
médaille commémorative de la  société nationale des 
retraités fondée à Paris le 1er janvier 1893, argent , 28 mm, 
TBE 

Poids brut : 14,06 g 

  

40 / 60 

 691,  

 

Insigne de cadre de section de la société des vétérans des 
armées de terre et de mer, guerre 1870-1871, modèle doré 
du deuxième type (1905-1911) avec légende émaillée, 
ruban insolé, BE 

  

25 / 40 

 692,  

 

Insigne de la société des vétérans des armées de terre et de 
mer, guerre 1870-1871, modèle argenté, ruban avec agrafe 
1870-1871, ruban insolé, ABE 

  

20 / 30 

 693,  

 

France: médaille commémorative de la bataille de Verdun, 
26 mm, ruban avec agrafe Verdun, TBE 

  

20 / 40 

 694,  

 

France: médaille commémorative de la bataille de Verdun, 
modèle Prudhomme, 28 mm, TTB-SUP 

  

40 / 60 

 695,  

 

France: médaille commémorative de la bataille de Verdun, 
26 mm, TTB-SUP 

  

20 / 40 

 696,  

 

France: médaille commémorative de la bataille de Verdun, 
argent 36 mm, TBE 

Poids : 30,20 g  

40 / 60 
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 697,  

 

France: médaille commémorative de la bataille de Verdun, 
modèle de Marie Stuart dit modèle René, diamètre 28 mm, 
TTB-SUP 

  

50 / 80 

 698,  

 

France: médaille commémorative de la bataille de Verdun, 
graveur anonyme, ruban avec agrafe Verdun (type 
Mourgeon),  TTB-SUP 

  

40 / 60 

 699,  

 

France: médaille commémorative de la bataille de Verdun, 
modèle de Révillon TTB-SUP 

  

60 / 90 

 700,  

 

Médaille commémorative de la bataille de Verdun, 30 mm, 
TBE 

  

40 / 60 

 701,  

 

France - Ordre des arts et lettres (institué en 1957) - 
Cravate de commandeur , BE-TBE 

  

200 / 300 

 702,  

 

Ordre des arts et des lettres, insigne de chevalier, argent, 
38 mm, TTB-SUP 

Poids brut : 26,48 g 

  

50 / 80 

 703,  

 

Ministère de l'intérieur - Médaille des épidémies, argent 27 
mm, gravée par Ponscarme, attribuée 1898-1899, ruban 
tricolore, TBE, dans sa boite d'origine 

Poids : 11,65 g  

60 / 90 
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 704,  

 

France - Ordre du Mérite civil du ministère de l'intérieur 
(institué en 1957, en extinction depuis 1963) - Cravate de 
commandeur ,  BE-TBE 

  

300 / 400 

 705,  

 

Ministère de l'intérieur - Médaille de la Police francaise, 
échelon argent, BE-TBE 

Poids brut : 13,08 g 

  

25 / 40 

 706,  

 

Actes de courage, bravoure et dévouement, Ministère de 
l'intérieur, médaille d'argent de 1ère classe, modèle Louis -
Philippe  tête laurée , argent, 52 mm, attribuée en 1842 
pour courage lors d'un incendie à Sainte Marie d'Oloron, 
usures et déchirures au ruban tricolore, TTB 

Poids avec ruban : 68,02 g  

350 / 450 

 707,  

 

Médaille d'honneur des sociétés de secours mutuels, 
ministère de l'intérieur 1900, attribuée, bronze, 26 mm, 
BE 

  

40 / 60 

 708,  

 

Médaille d'honneur des sociétés de secours mutuels, 
ministère de l'intérieur 1898, attribuée, bronze, 26 mm, 
BE 

  

40 / 60 

 709,  

 

France Médaille des employés communaux, ministère de 
l'Intérieur, 1921, argent, ruban fanné, BE 

Poids : 10,10 g  

40 / 60 

 710,  

 

Ministère de l'intérieur - Médaille de la Police municipale 
et rurale, échelon argent, attribuée, BE-TBE 

  

30 / 40 
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 711,  

 

Ministère de l'intérieur, médaille des épidémies, bronze 27 
mm, gravée par Ponscarme, attribuée 1907, ruban 
tricolore, TTB-SUP, dans sa boite d'origine 

  

60 / 90 

 712,  

 

France, ordre du Mérite civil du ministère de l'intérieur 
(institué en 1957, en extinction depuis 1963); étoile 
d'officier en vermeil ,  BE-TBE 

Poids : 17,37 g  

  

100 / 150 

 713,  

 

Honneur des octrois, Bronze, ministère de l'intérieur, BE 

  

30 / 50 

 714,  

 

France: ministère de l'intérieur, médaille d'honneur pour 
actes de dévouement, tirage de O.Roty 1895, bronze 
argenté, 27 mm, attribuée 1900, ruban tricolore, usure au 
rever du ruban sinon TBE 

  

50 / 70 

 715,  

 

France: ministère de l'intérieur, médaille d'honneur, 
dévouement, tirage de Dudray, argent 28 mm, TTB-SUP 

Poids : 13,67 g 

  

50 / 70 

 716,  

 

Ministère de l'intérieur - Médaille assistance publique, 
bronze, 27 mm, gravée par O.Roty, ruban insolé, BE-TBE 

  

20 / 40 

 717,  

 

Ministère de l'intérieur, médaille dévouement, bronze, 27 
mm, usures, revers gravé/rayé, ruban tricolore, ABE 

  

40 / 60 
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 718,  

 

Ministère de l'intérieur, Administration pénitentiaire, 
médaille d'honneur, gravée par O.Roty, argenté, 27 mm, 
usures, BE-TBE 

  

50 / 80 

 719,  

 

Orde du mérite civil du ministère de l'intérieur,institué en 
1957, en désuétude depuis 1963,  insigne de chevalier, 
TTB 

  

70 / 100 

 720,  

 

Ministère de l'intérieur - Médaille d'honneur des octrois, 
argent, 30 mm, gravée par Marie-Alexandre Coudray, TBE 

Poids : 18,03 g 

  

50 / 80 

 721,  

 

Ministère de l'intérieur - Médaille assistance publique, 
argent, 27 mm, gravée par O.Roty, attribuée, un choc à la 
tranche sinon TBE 

Poids : 10,35 g  

40 / 60 

 722,  

 

Second empire - Ministère de l'intérieur - Médaille pour 
actes de dévouement, attribuée 1854, argent, 26 mm, 
tirage de Barre, ruban tricolore, ruban usé, insolé, 
réparation à la bélière en lauriers, ABE-BE 

Poids : 14,56 g 

  

100 / 150 

 723,  

 

Second empire - Ministère de l'intérieur, médaille pour 
actes de dévouement, attribuée 1869, argent, 26 mm, 
tirage de Barre, ruban tricolore, ruban usé, insolé, TBE 

Poids brut : 16,31 g 

  

120 / 180 

 724,  

 

Second empire - Ministère de l'intérieur - Médaille pour 
actes de dévouement, attribuée 1857, argent, 26 mm, 
tirage de Barre, ruban tricolore, ruban usé, insolé, BE-
TBE 

Poids : 15,59 g  

100 / 150 
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 725,  

 

IIIème république - Ministère de l'intérieur - Médaille 
pour actes de dévouement, attribuée 1889, argent, 26 mm, 
tirage de Barre, ruban tricolore, ruban insolé, TBE 

Poids : 14,79 g  

100 / 150 

 726,  

 

Médaille de la société industrielle de Rouen, 37 mm, gravé 
par F.Chabaud, échelon Argent, BE-TBE 

Poids : 14,50 g 

  

40 / 60 

 727,  

 

Médaille de la société industrielle de Rouen, 37 mm, 
gravée par F.Chabaud, échelon or BE-TBE 

Poids : 16 g  

40 / 60 

 728,  

 

Médaille de la société industrielle de Rouen, diamètre 37 
mm, gravée par F.Chabaud, Argent vermeil, BE-TBE 

Poids : 27,03 g 

  

25 / 40 

 729,  

 

Médaille d'honneur des mines, ministère de l'industrie, 
classe or, attribuée 1966, gravée par Delannoy, BE 

  

25 / 35 

 730,  

 

Médaille d'honneur des mines, ministère de l'industrie, 
officier, gravée par Delannoy, BE-TBE 

  

25 / 35 

 731,  

 

Médaille d'honneur des mines, ministère de l'industrie, 
classe argent, gravée par Delannoy, BE 

  

25 / 35 
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 732,  

 

Médaille décernée pour le Grand prix officiel Paris 1934 
de l'Exposition industrielle et commerciale au profit des 
orphelins de la Préfecture de Police et différentes œuvres 
humanitaires Paris, diamètre 80 mm, hauteur 205 mm, 
métal  émaillé polychrome, BE 

  

60 / 90 

 733,  

 

France: médaille de la société industrielle de Rouen, 35 
mm, TTB 

  

20 / 30 

 734,  

 

France - Ordre du Mérite commercial (institué en 1939, en 
extinction depuis 1963); cravate de commandeur , second 
modèle, BE 

  

200 / 300 

 735,  

 

Ordre du mérite commercial, (institué en 1939, en 
extinction depuis 1963) - Insigne d'officier, avec miniature 
et rosette, superbe ensemble,  TTB-SUP 

  

150 / 200 

 736,  

 

Ordre du mérite commercial, (institué en 1939, en 
extinction depuis 1963), étoile de chevalier, TTB-SUP 

  

60 / 90 

 737,  

 

France - Médaille d'honneur des résistants combattants et 
sanitaires, libération de la France 1940-1945, raabn insolé, 
BE-TBE 

  

20 / 30 

 738,  

 

France - Médaille des patriotes résistants à l'occupation 
des départements du Rhin et de la Moselle, 1939-1945, 
gravée par Georges Guiraud, TTB 

  

30 / 40 
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 739,  

 

Le mérite civil et militaire 1931 - Médaille métal doré, 30 
mm, ruban insolé, BE 

  

40 / 60 

 740,  

 

Médaille militaire, modèle à bélière double face, vermeil, 
superbe tirage de Barre, TTB-SUP 

Poids : 19,26 g 

  

80 / 120 

 741,  

 

France: médaille des services militaires volontaires, 
chevalier, argent, 31 mm, TTB 

Poids : 22,56 g 

  

25 / 40 

 742,  

 

France, médaille militaire IIIème république, ruban insolé, 
BE 

  

25 / 35 

 743,  

 

France: médaille des services militaires volontaires, dorée, 
diamètre 31 mm, TTB 

  

20 / 30 

 744,  

 

France: Second Empire: Médaille militaire, Modèle 
"Présidence" (premier type, 1852-1853), ruban d'origine, 
usure, TBE 

  

250 / 300 

 745,  

 

France: Second empire: Médaille militaire, ( deuxième 
type, 1853-1870), ruban remplacé, le ruban d'origine, usé, 
est joint, TBE 

  

200 / 250 
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 746,  

 

France: Médaille militaire, tirage de Barre, modèle dit de 
Versaille, TTB-SUP 

  

200 / 250 

 747,  

 

France - Médaille militaire, époque IIIème république, 
ruban insolé, manque aux émaux, ABE 

  

20 / 30 

 748,  

 

Médaille de l'union de sociétés de secours publics civils et 
militaires de France et des colonies françaises, 29 mm, 
ruban tricolore, TBE 

  

40 / 60 

 749,  

 

Société de secours mutuels francaises des ex militaires, 
médaille associative, ruban insolé, taché, BE 

  

40 / 60 

 750,  

 

Union nationale des combattants, unis comme au front - 
Médaille du mérite de l'UNC, BE 

  

10 / 20 

 751,  

 

France: médaille des combattants de l'Argonne et du 
Vauquois, par Becker, bélière à boule, métal argenté, TTB-
SUP 

  

80 / 120 

 752,  

 

France: médaille des combattants de moins de vingt ans, 
TBE 

  

20 / 30 
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 753,  

 

France, médaille de l'union fédérale des combattants, 29 
mm, usures, ruban insolé, ABE 

  

15 / 25 

 754,  

 

Croix du combattant de l'europe, BE-TBE 

  

20 / 40 

 755,  

 

France: Ordre du mérite combattant, insigne de chevalier, 
argent et vermeil, avec sa miniature, TTB 

Poids brut : 20,53 g 

  

70 / 100 

 756,  

 

France: croix du combattant 1939-1940, bronze patiné, 
TBE 

  

40 / 60 

 757,  

 

France: croix du combattant, bronze, TTB 

  

25 / 35 

 758,  

 

France: croix du combattant volonatire 1914-1918, bronze 
patiné, TTB 

  

25 / 35 

 759,  

 

France: trois médailles de l'Union Nationale des 
Combattants, BE-TBE 

  

20 / 30 
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 760,  

 

France - Médaille des Soldats de Darney, déstinée aux 
anciens combattants, c'est début 1918 que sont formés en 
Charente les 21e et 22e régiments de chasseurs 
tchècoslovaques constituant la brigade tchécoslovaque de 
7000 hommes placés sous encadrement français, la 
Brigade sera transférée dans les Vosges à Darney. En 
1948, la ville de Darney à crée une médaille à l'occasion du 
30e anniversaire, médaille bronze diamètre 32 mm, ruban 
bleu à liserets tricolores, TBE 

  

40 / 60 

 761,  

 

France - Croix du combattant volontaire 1939-1945, 
bronze doré, TBE 

  

20 / 40 

 762,  

 

F.A.M.M.A.C. Fédération des assiociations de marins et 
marins anciens combattants, médaille commémorative, 
bronze, 35 mm, TTB-SUP 

  

40 / 60 

 763,  

 

Dévouement social - Etoile de chevalier, oxydation au 
revers, ruban insolé, ABE 

  

20 / 30 

 764,  

 

Médaille courage dévouement mérite, croix d'officier, BE 

  

20 / 30 

 765,  

 

France - Médaille de l'académie du dévouement national, 
humanité bienfaisance charité, BE 

  

20 / 30 

 766,  

 

Médaille de la société de l'encouragement au dévouement, 
étoile à béliere au cygne nourrissant ses petits, BE 

  

25 / 40 
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 767,  

 

Médaille de la société de l'encouragement au dévouement, 
étoile d'officier, ruban insolé, ABE-BE 

  

20 / 30 

 768,  

 

France - Médaille du mérite national francais, courage 
dévouement mérite, BE 

  

10 / 20 

 769,  

 

Ministère des colonies - Médaille d'honneur et 
dévouement, bronze, 26 mm, ruban tricolore, BE-TBE 

  

50 / 80 

 770,  

 

Souvenir français - Médaille commémorative mérite 
dévouement, bronze, 27 mm, attribuée 1921, ruban 
tricolore usé, ABE-BE 

  

40 / 60 

 771,  

 

Médaille d'honneur, courage et dévouement, bronze, 35 
mm, gravée par S.Kinsburger, ruban avec agrafe argent 
"médaille d'honneur, courage dévouement", ruban usé, 
ABE-BE 

  

40 / 60 

 772,  

 

Société républicaine d'encouragement au dévouement, 
médaille associative, argent, 30 mm, ruban insolé, usé, 
ABE-BE 

  

50 / 80 

 773,  

 

Médaille de la société nationale d'encouragement au bien, 
30,5 mm, échelon or, agrafe S.N.E.B. au ruban, BE-TBE 

  

20 / 40 
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 774,  

 

Médaille de la société nationale d'encouragement au bien, 
30,5 mm, échelon or, agrafe S.N.E.B. au ruban, BE 

  

20 / 40 

 775,  

 

Médaille de la société d'encouragement au bien, échelon 
argent, 31 mm, attribuée 1979, BE 

  

20 / 30 

 776,  

 

Encouragement public, œuvre francaise d'encouragement 
social fondée en 1932 - Insigne d'officier, BE-TBE 

  

40 / 60 

 777,  

 

Médaille de l'encouragement au devoir, médaille 
associative, BE-TBE 

  

20 / 40 

 778,  

 

Portugal, médaille interalliée dite médaille de la Victoire, 
rare version argent,  BE 

Poids : 22,35 g 

  

200 / 300 

 779,  

 

Siam, médaille interalliée dite médaille de la Victoire, 
médaille tirée à 1500 exemplaires, BE 

  

900 / 1200 

 780,  

 

Siam, médaille interalliée dite médaille de la Victoire, 
réparation à l'anneau, médaille tirée à 1500 exemplaires, 
retirage 

  

200 / 300 
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 781,  

 

Japon, médaille interalliée dite médaille de la Victoire, BE 

  

100 / 150 

 782,  

 

Grèce, médaille interalliée dite médaille de la Victoire, 
signée Henry NOCQ, BE 

  

80 / 120 

 783,  

 

Cuba, médaille interalliée dite médaille de la Victoire, 
marquée bronze sur la tranche,  BE 

  

80 / 120 

 784,  

 

Etats Unis du Brésil, médaille interalliée dite médaille de la 
Victoire,gravée par Jorge Soubre,  BE 

  

150 / 200 

 785,  

 

Afrique du sud, médaille interalliée dite médaille de la 
Victoire, diamètre 36 mm, attribuée sur la tranche 
GNR.G.P.NICHOLL S.A.H.A , BE 

  

60 / 80 

 786,  

 

état du New Jersey, médaille interalliée dite médaille de la 
Victoire, non officielle,  Victory 1917-1918 presented by 
the state of New Jersey to its citizen who served in the 
world war, BE 

  

60 / 80 

 787,  

 

Portugal, médaille interalliée dite médaille de la Victoire, 
deuxième type,  BE 

  

120 / 180 
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 788,  

 

Médaille interalliée dite médaille de la victoire, rare version 
américaine Pax Victoris european war 1914-1918, ruban 
insolé, usures, BE 

  

150 / 200 

 789,  

 

Portugal - Croix de guerre 1917,croix de 4ème classe, 
bélière articulée, bronze patiné 45 mm, TTB-SUP 

  

100 / 150 

 790,  

 

Portugal - Médaille commémorative de la campagne de 
l'armée portugaise 1916, 34 mm, ruban vert à liserets 
rouges, avec agrAfes "Defenza maritima 1914-1918" ET 
"Batalha de la Lys 9-IV-1918", TBE 

  

50 / 80 

 791,  

 

France - Ordre du Mérite saharien (institué en 1958, en 
extinction depuis 1963) - Cravate de commandeur , BE-
TBE 

  

200 / 300 

 792,  

 

Mérite du sang - Etoile d'officier, ruban à rosette, dans sa 
boite, TBE 

  

40 / 60 

 793,  

 

Ordre du mérite franco britannique, croix de chevalier , 
TBE 

  

25 / 35 

 794,  

 

Mérite ZUPRO, association de résitance franco-polonaise, 
croix de chevalier, TBE 

  

40 / 60 
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 795,  

 

France - Ordre national du mérite (institué en 1963); 
cravate de commandeur , BE-TBE 

  

200 / 300 

 796,  

 

Fédération francaise des donneurs de sang bénévoles, 
Mérite du sang, étoile de chevalier, BE 

  

40 / 60 

 797,  

 

France, ordre du mérite artisanal 1948 (institué en 1948, 
en extinction depuis 1963), étoile d'officier, BE-TBE 

  

60 / 90 

 798,  

 

Ordre de mérite artisanal 1848, (institué en 1948, en 
extinction depuis 1963), étoile de chevalier, métal argenté, 
TBE 

  

40 / 60 

 799,  

 

Ordre national du mérite, étoile d'officier, poinçon au 
crabe, TTB 

Poids brut : 22,15 g 

  

50 / 70 

 800,  

 

Ordre du mérite social, (institué en 1936, en extinction 
depuis 1963), étoile d'officier, superbe émail ancien, avec 
sa miniature, BE-TBE 

  

100 / 150 

 801,  

 

Ordre du mérite social, (institué en 1936, en extinction 
depuis 1963), étoile de chevalier en argent, BE-TBE 

  

50 / 80 
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 802,  

 

Ordre du mérite social, (institué en 1936, en extinction 
depuis 1963), étoile de chevalier, BE-TBE 

  

40 / 50 

 803,  

 

Ordre du mérite social, (institué en 1936, en extinction 
depuis 1963), étoile d'officier, émail ancien, usure, petits 
manques aux émaux, ABE-BE 

  

50 / 70 

 804,  

 

Mérite prisonnier civil, par Delannoy, en bronze patiné, 35 
mm, BE-TBE 

  

20 / 30 

 805,  

 

France - Etoile du mérite poétique, médaille associative, 
TBE 

  

25 / 35 

 806,  

 

Ordre du mérite social, (institué en 1936, en extinction 
depuis 1963), étoile d'officier, émail ancien, BE-TBE 

  

40 / 70 

 807,  

 

Ordre du mérite social, (institué en 1936, en extinction 
depuis 1963), étoile de chevalier, émail ancien, usures, BE-
TBE 

  

30 / 50 

 808,  

 

Ordre du mérite saharien - Insigne de chevalier, TTB 

  

40 / 60 
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 809,  

 

Médaille du mérite colonial, médaille associative, TTB 

  

50 / 80 

 810,  

 

Croix d'officier des services militaires volontaires, modèle 
des personnels navigants de l'armée de l'Air,dorée, gravée 
par Maurice Delannoy, BE-TBE 

  

80 / 100 

 811,  

 

France - Croix des services militaires volontaires, modèle 
des personnels navigants de l'armée de l'Air, argent, gravée 
par Maurice Delannoy, BE-TBE 

  

60 / 90 

 812,  

 

Ordre du mérite militaire, bijou de commandeur, vermeil, 
gravé par Delannoy, manque et réparation aux émaux,  

Poids brut : 67,55 g  

150 / 200 

 813,  

 

France: croix des services militaires volontaires, 
argent,TTB-SUP 

Poids  : 16,15 g 

  

40 / 60 

 814,  

 

France, croix des services militaires volontaires, bronze, 
BE-TBE 

  

20 / 30 

 815,  

 

France, croix des services militaires volontaires, bronze, 
ruban insolé, ABE 

  

20 / 30 
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 816,  

 

France: croix des services militaires volontaires, argent, 
TTB-SUP 

Poids : 18,10 g  

30 / 50 

 817,  

 

France: Ordre du mérite militaire, chevalier, ruban insolé, 
TBE 

  

20 / 30 

 818,  

 

France: croix de la valeur militaire, bronze, ruban avec 
étoile de bronze, TBE 

  

20 / 30 

 819,  

 

France: croix d'or des services militaires volontaires, ruban 
avec rosette, usures,  BE-TBE 

  

25 / 35 

 820,  

 

Médaille de l'œuvre humanitaire, étoile d'officier, BE 

  

25 / 40 

 821,  

 

France - Croix d'argent du clandestin, médaille privée 
décernée par le Groupement national des réfractaires et 
maquisards, ruban insolé, TTB 

  

60 / 90 

 822,  

 

Croix de guerre des théatres d'opérations extérieurs, ruban 
avec étoile de bronze, TTB 

  

30 / 40 
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 823,  

 

France: Ordre de la Libération, Croix de la Libération, 
avec sa miniature, TTB 

  

50 / 80 

 824,  

 

Ordre non officiel, croix à 3 branches émaillées blanc, non 
pommetées, 4 fleurs de lys, la branche supérieure 
constitué d'un gama,et d'une étoile, ruban noir, TTB-SUP 

  

50 / 80 

 825,  

 

Etat français: croix de guerre légionnaire, refabrication 
postérieure, TTB 

  

60 / 90 

 826,  

 

France: médaille de la reconnaissance francaise, (1917-
1959), gravée par M.Delannoy, échelon argent, BE-TBE 

  

40 / 60 

 827,  

 

France: médaille de la reconnaissance francaise, (1917-
1959), classe bronze, gravé par M.Delannos, bronze, 32 
mm, ruban insolé, TBE 

  

50 / 70 

 828,  

 

Médaille de la reconnaissance francaise, (1917-1959), 
premier modèle, gravé par J.Desbois, bronze, ruban 
insolé, BE 

  

60 / 80 

 829,  

 

France: médaille de la Reconnaissance francaise, créée par 
le Décret du 13/07/1917, classe argent. Médaille 
purement civile destinée aux personnes ayant accomplis 
un effort personnel, soutenue et volontaire pendant la 
guerre de 1914-1918. Elle existe en classe bronze, argent 
et vermeil,  TTB-SUP 

  

25 / 35 
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 830,  

 

Médaille de la reconnaissance francaise, (1917-1959), 
gravée par M.Delannoy, échelon OR, usures minimes à la 
dorure sinon BE-TBE 

  

35 / 45 

 831,  

 

Médaille de la reconnaissance de la Nation, depuis 2002, 
bronze doré, avec agrafe Opérations extérieures, TTB-
SUP 

  

25 / 35 

 832,  

 

France - Médaille de la reconnaissance française, premier 
modèle, deuxième classe "argent", TTB 

Poids : 23,02 g 

  

20 / 30 

 833,  

 

Médaille de reconnaissance de la Nation, modèle non 
officiel réalisé par la maison A.Marie Stuart, TTB-SUP 

  

40 / 60 

 834,  

 

Union Nationale des Colbattants (UNC) médaille de 
reconnaissance, modèle marqué Chobillon Paris, ruban 
insolé, on y joint un second exemplaire non marqué, TBE, 
2 pièces 

  

25 / 40 

 835,  

 

France - Médaille commémorative des éléctions 
municipales de 1912, 40 mm, BE 

  

40 / 60 

 836,  

 

Médaille commémorative de la mutualité francaise, un 
pour tous tous pour un, ruban usé 

  

20 / 30 
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 837,  

 

France: médaille commémorative de Lorette 1914-1915, 
ruban tricolore, BE 

  

15 / 25 

 838,  

 

France: médaille commémorative d'Arras, 1914-1918, BE-
BE+ 

  

20 / 30 

 839,  

 

France:  médaille commémorative de Haute-Silésie, 1920-
1922, TBE 

  

35 / 50 

 840,  

 

France: médaille commémorative de l'association Rhin et 
Danube 1944-45 , Ruban avec agrafe, TTB 

  

20 / 30 

 841,  

 

France: médaille commémorative, aux victimes de 
l'invasion la France reconnaissante, 1914-1918, TBE 

  

25 / 35 

 842,  

 

France: médaille commémorative de la bataille de 
Dunkerque 1940, créée en 1948, TBE 

  

40 / 60 

 843,  

 

France: médaille commémorative de la bataille de 
Dunkerque 1940, créée en 1948, TTB 

  

40 / 60 

 844,  

 

France: médaille commémorative des services volontaires 
dans la France libre, avec sa barette, BE 

  

20 / 30 
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 845,  

 

France: médaille commémorative de la campagne d'Italie, 
1943-1944, TTB 

  

40 / 60 

 846,  

 

France: médaille commémorative de la fédération des 
anciens de la Rhénanie et de la Ruhr, créée en 1930, 
premier type signée Delannoy, SUP 

  

30 / 50 

 847,  

 

France: Second Empire, médaille commémorative de la 
campagne d'Italie, deuxième modèle, tirage signé E.F 
(Fallot), bélière à boule, argent, 30 mm, ruban petit 
modèle 25 mm, TTB-SUP 

Poids brut : 14,58 g  

150 / 200 

 848,  

 

France: Second Empire, médaille commémorative de la 
campagne d'Italie, tirage de Barre, bélière tonneau, argent, 
30,5 mm, ruban 36 mm, TTB-SUP 

Poids : 15,85 g  

200 / 300 

 849,  

 

France: médaille commémorative de la libération de Paris, 
tirage de L.Bazor 1944, 32 mm, TTB-SUP 

  

60 / 80 

 850,  

 

France: médaille commémorative des batailles de France 
1914-1918, 1939-1945, bronze patiné, 30 mm, TTB-SUP 

  

50 / 70 

 851,  

 

A nos frères qui ont succombé, souvenirs et regrets, Paris 
a recouvré ses libertés par une noble vengeance, Honneur 
à ses habitants ! 27-28-29-30 juillet 1830, médaille 
commémorative 36 mm, bronze patiné, tranche lisse, 
ruban triciolore d'origine, TTB-SUP 

  

200 / 300 
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 852,  

 

"BELFORT, Médaille commémorative du Siège de 
Belfort 1870-1871, par Bartholdi en métal argenté, bélière 
boule, ruban cousu avec épingle se suspension, 30,7 x 41,7 
mm VR T2, 3.34. usure au rabn, TBE 

" 

  

100 / 150 

 853,  

 

Médaille commémorative de l'exposition universelle 
internationale Paris 1900, aux ouvriers collaborateurs de 
l'exposition, tirage de JC Chaplain, argent, 30 mm, 
attribuée, ruban tricolore, TBE 

Poids : 14,17 g 

  

60 / 90 

 854,  

 

American Legion - Médaille commémorative de la 
convention de 1927, seule convention hors des états unis, 
fabrication du modèle  "officielle" par Whitehead & Hoag 
Co., Newark. 

  

40 / 60 

 855,  

 

C.M.J-G.A.B.B. 8.int.Gipfelmarsch Baden-Baden 1982, 
médaille commémorative d'une marche des Forces 
Francaises en Allemagne, 115 mm, TBE 

  

10 / 20 

 856,  

 

Médaille de la première division française Libre, médaille 
associative et commémorative décernée par l'Amicale de la 
1ère DFL à tout adhérent prouvant cinq années 
consécutives de participation à l’amicale, TBE 

  

40 / 60 

 857,  

 

Médaille commémorative d'Orient, bronze, 29 mm, gravée 
par Georges Lemaire, TTB-SUP 

  

50 / 80 

 858,  

 

France - Médaille commémorative de Madagascar, 
seconde campagne 1895, argent, 29 mm, gravée par 
O.Roty, ruban avec agrafe 1895, ruban insolé, TBE 

On y joint un second jeton argent du modèle, dont 
l'attache a été arasée, 2 pièces 

Poids brut : 33,42 g 

  

70 / 100 
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 859,  

 

Médaille commémorative des Dardanelles, bronze doré, 
29 mm, gravée par Charles Lemaire, ruban avec agrafe 
dorée "Dardanelles", TBE 

  

70 / 100 

 860,  

 

France - Médaille commémorative de Madagascar, 1883-
1886, première campagne, 30 mm, bélière en olive, tirage 
de Daniel Dupuis, argent, ruban fanné sinon TBE 

Poids brut : 16,28 g  

70 / 100 

 861,  

 

Médaille commémorative sud africaine South Africa for 
war services, 1939-1945, argent, 36 mm, ruban tricolore, 
TTB 

Poids : 37,78 g  

100 / 150 

 862,  

 

Ville d'Albert (Somme), médaille commémorative, 27 mm, 
attribuée, TTB 

  

20 / 30 

 863,  

 

Médaille commémorative, 32 mm, TBE 

  

20 / 30 

 864,  

 

France: médaille commémorative de la baatille de la 
Somme, créée en 1956, TBE 

  

40 / 60 

 865,  

 

Pennsylvania national guard world war medal - Médaille 
commémorative 34 mm, TTB-SUP, en boite d'origine du 
fournisseur de Philadelphie, avec barrete de rappel dans 
son enveloppe siglée du nom du fournisseur, superbe 

  

70 / 100 
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 866,  

 

France - Médaille commémorative d'Afrique du Nord, 
avec agraphe Algérie, Bronze, TTB 

  

20 / 30 

 867,  

 

Médaille de la famille française, premier modèle 1920-
1985, gravée par Léon Deschamps, TBE 

  

25 / 40 

 868,  

 

Médaille de la famille française, premier modèle 1920-
1985, gravée par Léon Deschamps, échelon argent, ruban 
à rosette, TBE 

  

25 / 40 

 869,  

 

Médaille de la famille française, premier modèle 1920-
1985, gravée par Léon Deschamps, échelon or, ruban à 
rosette, TBE 

  

25 / 40 

 870,  

 

France - Médaille coloniale, argent, gravée par Georges 
Lemaire, avec agrafes Algérie, Centre Africain, de 
l'Atlantique à la Mer rouge, ruban insolé, BE-BE+ 

Poids brut : 31,70 g 

  

60 / 90 

 871,  

 

France - Médaille coloniale, gravée par Georges Lemaire, 
avec agrafes Algérie, Soudan, Maroc, Sahara, ruban insolé, 
BE 

  

50 / 80 

 872,  

 

France: médaille des évadés, SUP 

  

20 / 30 
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 873,  

 

France: médaille de la France libérée (1947), diamètre 32 
mm, TTB 

  

20 / 30 

 874,  

 

France, médaille du réfractaire 1939-1945, gravée par 
Hollebeck, bronze doré , TBE 

  

30 / 40 

 875,  

 

France: médaille de la fidélité française, créée en 1922, rare 
(décerné à environ 1400 alsaciens et lorrains emprisonnés 
ou exilés), en coffret, ruban insolé, BE-BE + 

  

120 / 180 

 876,  

 

France: médaille de Saint Mihiel, premier modèle graveur 
Fraisse, TTB-SUP 

  

80 / 120 

 877,  

 

France: médaille de Saint Mihiel, deuxième modèle 
graveur Delande, ruban avec agrafe St Mihiel, ruban 
insolé, TBE 

  

60 / 80 

 878,  

 

France: médaille des prisonniers civils déportés et otages 
de la grande guerre, créée en 1936, TTB 

  

25 / 40 

 879,  

 

Médaille d'Afrique du nord, (1997-2002), bronze doré, 
TTB 

  

25 / 35 
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 880,  

 

Médaille d'Outre-mer, avec agrafe Moyen-Orient, BE-
TBE 

  

25 / 35 

 881,  

 

Norvége - Médaille de la participation (Deltagermedaljen), 
9 april 1940 - 8 mai 1945, bronze patiné, au dos 
"Delatager I Kampen" (participant au combat), bonne 
fabrication J.Tostrup à Oslo, TTB 

  

100 / 150 

 882,  

 

Ensemble de rubans, agrafes, médailles et pièces 
détachées, usures, état moyen 

  

30 / 50 

 883,  

 

Que nul ne me touche, Société des volontaires de 1870-
1871 - Médaille associative, attribuée, argent, 27 mm, TTB 

Poids : 11,09 g 

  

80 / 120 

 884,  

 

France - Association Franco Britannique (ordre 
honorifique privé institué en 1933)- Médaille d'or, 
deuxième modèle , BE-TBE 

  

150 / 200 

 885,  

 

Ensemble de cinq médailles: République française 1870, 
broche dorée 45 mm, fabrication Arthus-Bertrand, TTB, 
Vauquois 1914-1915, oiseau de France, broche 25 mm, 
TTB, Journée de Paris, 14 juillet 1916, 32 mm, usures, 
ABE, UVF, Si vis pacem parabellum, union vélocipédique 
de France, médaille 30 mm, TTB, LLMM Albert & 
Elisabeth, la Bonté règne dans les coeurs, médaille 27 mm, 
BE 

  

40 / 60 
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 886,  

 

Projet de médaille de la Résistance Clandestine de 1939-
1945 

Deux mine de plomb sur papier 

Tampon à sec en bas à droite et annoté au recto pour l'un 
et papier collé marqué "verso" pour l'autre 

(papier froissé e bas pour les deux) 

59 x 41 cm 

Pièces encadrées 

Note : "Ce projet a été réalisé par Monsieur de Forges de 
Montagnaque. Grand resistant dont la famille s'est 
couverte de Gloire et de Mérite et a accumulée titres, 
médailles, décorations dans tous les domaines."  

40 / 50 

 887,  

 

Diplome de récompense pour belles actions délivré à Paris 
le 22 octobre 1888 signature imprimé du Ministre de 
l'Intérieur Charles Floquet 

(taches et petites mouillures) 

29 x 41 cm 

Pièce encadrée  

10 / 15 

 888,  

 

Diplome de la Croix de Chevalier du Mérite social délivré 
à Paris le 3 février 1950 signé au tampon du Ministre du 
Travail et de la Sécurité sociale Pierre Segelle  

(mouillure en haut à droite, petites déchirures en marge) 

27,5 x 35 cm 

Pièce encadrée  

10 / 15 

 889,  

 

Médaille commémorative du 32ème bal des X 1910, 4,6 
cm, avec ruban rouge et jaune, ruban insolé, ABE-BE,  

on y joint un insigne de la France Libre, liaisons 
françaises, 58 mm, matriculé 210 au revers, fabrication 
anglaise, TBE, 

et un insigne émaillé à la francisque, H. 20 mm, époque 
Régime de Vichy, marquage fabricant au revers, TBE 

3 pièces  

  

100 / 150 

 890,  

 

Médaille belge du travail, modèle de seconde classe, dans 
son écrin d'origine, BE-TBE 

on y joint une médaille commémorative belge de la guerre 
1870/71, 31 mm, TBE, 

et une médaille commémorative du règne de Léopold 1er 
1831-1865, TBE 

3 pièces  

  

40 / 70 

 891,  

 

France - Fédération générale des mécaniciens chauffeurs 
électriciens en France et en Algérie, 1909, argent, 37 mm, 
BE 

Poids : 17,54 g 

  

70 / 100 
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 892,  

 

Nations Unies - UNOSOM médaille Somalie, TBE-SUP 

  

20 / 30 

 893,  

 

France - Médaille d'honneur communale régionale 
départementale, échelon argent, BE-TBE 

  

20 / 30 

 894,  

 

France - Médaille du ministère de l'instruction publique, 
bronze, gravée par O.Roty, BE-TBE, 

  

20 / 40 

 895,  

 

France - Médaille de la Société protectrice de l'enfance 
1873, sinite parvulos venire, attribuée en 1882, échelon 
argent, BE-TBE 

Poids : 23,10 g 

  

50 / 80 

 896,  

 

France - Odre du génie français, étoile de chevalier, TBE 

  

40 / 60 

 897,  

 

Etoile civique, médaille d'honneur, bronze argenté, ruban 
à rosette, 33,5 cm 

  

25 / 40 

 898,  

 

Ordre de l'Étoile noire (institué en 1889, en extinction 
depuis 1963) - Cravate de commandeur , BE-TBE 

  

300 / 400 
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 899,  

 

France - Médaille de conseil de prud'hommes, Servat et 
Conciliat, Conseil de Prud'hommes, Équité, 65 mm, 
argent, BE-TBE 

Poids : 43,31 g  

150 / 200 

 900,  

 

Etat de New York, medaille commemorative, numérotée, 
for service 1917-1919, presented by the state of new york, 
BE 

  

30 / 50 

 901,  

 

Médaille d'honneur de l'aéronautique, échelon argent, BE 

  

20 / 40 

 902,  

 

France: Aéronautique, médaille d'honneur, attribuée 1987, 
usures, ruban insolé, ABE-BE 

  

20 / 40 

 903,  

 

France: médaille d'honneur de l'aéronautique, modèle de 
Morlon, vermeil 32 mm, échelon or, ruban avec agrafe or, 
attribuée 1959, TTB-SUP 

Poids brut : 27,12 g 

  

50 / 70 

 904,  

 

France: médaille d'honneur de l'aéronautique, échelon 
argent, ruban avec agrafe argent, attribuée 1971, TTB 

  

25 / 35 

 905,  

 

France - Médaille d'honneur de l'aéronautique, 27 mm, 
échelon bronze, ruban avec agrafe bronze, TTB-SUP 

  

25 / 35 
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 906,  

 

France: croix des services civiques 1914-1918, SUP 

  

20 / 30 

 907,  

 

Médaille pour la libération du Koweit, 1991, dans sa boite 
d'origine avec barrette de rappel, TTB-SUP 

  

25 / 40 

 908,  

 

France: médaille de Château-Thierry, premier modèle, 
ruban insolé, BE-TBE 

  

150 / 200 

 909,  

 

Médaille de l'association Franco Britannique, insigne 
d'officier, ruban avec rosette, TTB 

  

30 / 50 

 910,  

 

Union amicale d'Alsace et de Lorraine, médaille 
associative, bronze, 29 mm, poiçon Arthus-Bertrand, 
TTB-SUP, en boite d'origine Arthus-Bertrand 

  

50 / 80 

 911,  

 

Suisse: médaille civile, échelon argent, octogonale, 36 mm, 
ruban insolé, usé, TBE 

  

30 / 40 

 912,  

 

France: croix d'Agades, reconnaissance de la nation en 
A.F.N., TTB-SUP 

  

25 / 35 
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 913,  

 

Médaille de l'union départementale des sociétés de secours 
mutuels du Nord, 32 mm, TBE 

  

25 / 35 

 914,  

 

France: médaille de la fédération mutualiste du Pas de 
Calais, bronze doré, 27 mm, ruban insolé, TBE 

  

20 / 30 

 915,  

 

Médaille de l'Union des fanfares trompettes tambours 
clairons de France, bronze patiné, ruban insolé, BE 

  

20 / 30 

 916,  

 

France: médaille d'honneur des sauveteurs de la Gironde, 
1855, bronze argenté, 30 mm, TBE 

  

60 / 90 

 917,  

 

France: Ministère des affaires sociales, médaille d'honneur, 
échelon officier or, attribuée 1973, ruban avec rosette et 
palme, TBE 

  

20 / 30 

 918,  

 

Médaille du comité américain pour les régions dévastées 
de France, rare, argent, diamètre 30 mm, ruban usé, TBE 

Poids brut : 13,90 g  

150 / 200 

 919,  

 

France - Médaille de la Légion arménienne, TTB 

  

40 / 60 
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 920,  

 

Médaille associative de la société amicale et d'étude des 
bénévoles de l'assistance publique de Paris, TBE 

  

40 / 60 

 921,  

 

État français - Médaille du mérite de l'afrique noire 
française, 1941, bronze 35 mm, tranche poinçonnée, 
légère usure à la patine, TBE, Cette médaille fut donnée 
aux troupes s'étant opposées au débarquement des 
troupes franco-anglaises à Dakar, le port en fut interdit en 
1944. 

  

300 / 400 

 922,  

 

République centrafricaine - Médaille du travail 1962, 
poinçons Arthus Bertrand sur la tranche, métal argenté 26 
mm, ruban avec rosette et agrafe aux palmes, avec rosette 
de revers, TBE 

  

50 / 80 

 923,  

 

France - Médaille de Satisfaction (Dahir), créée en 1937, 
en bronze argenté, 30 mm, poinçon de la maison Arthus-
Bertrand, ruban 37 mm, TBE 

  

50 / 80 

 924,  

 

Gendarmerie nationale - Médaille d'honneur, courage 
discipline, bronze, 32 mm, gravée par G.Olivier, ruban 
avec agrafe à la grenade, TTB 

  

40 / 60 

 925,  

 

Le souvenir francais, médaille associative, 24 mm, ruban 
tricolore avec nœud, ruban insolé, BE-TBE 

  

20 / 30 

 926,  

 

Médaille d'honneur du service pénitentiaire, 27 mm, 
argentée, TBE 

  

40 / 60 
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 927,  

 

Direction générale des douanes, médaille d'honneur, 
gravée par Ponscarme, ruban changé, on joint le ruban 
insolé d'origine, TBE 

  

40 / 60 

 928,  

 

Association amicale et philantropique des anciens spahis - 
le Burnous, fondée le 26 juin 1899, médaille associative, 
31 mm, bronze argenté, ruban avec agrafe émaillée 
tricolore "le Burnous 26/6/1899", ruban usée, BE-TBE 

  

60 / 80 

 929,  

 

Société communale de secours mutuels de Calais, fondée 
en 1854, médaille associative, 31 mm, TBE 

  

40 / 60 

 930,  

 

Médaille de Sainte Hélène, largeur 32 mm, ruban insolé, 
usé, BE 

  

40 / 60 

 931,  

 

Médaille d'honneur des eaux et forêts, tirage de 
Ponscarme, 27 mm, bélière au loup et attributs de vénerie, 
TTB 

  

60 / 80 

 932,  

 

Croix des valeurs humaines, médaille associative, dans sa 
boite d'origine, TTB-SUP 

  

40 / 60 

 933,  

 

Plaque pendante, Omnia labor 1901, bélière articulée aux 
plames, ruban insolé, centre émaillé RF, 75 mm, TTB 

  

80 / 120 
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 934,  

 

RF - Plaque pendante, centre émaillé bleu avec initailes or 
RF, bélière dorée, ruban bleu/blanc, hauteur totale 72 
mm, largeur 54 mm, TBE 

  

60 / 90 

 935,  

 

Deux flots patriotiques, bleu blanc rouge à franges or, 
cocarde en chef pour l'un '105 mm), drapeaux francaise et 
écus RF pour l'autre (110 mm), insolés, usures, ABE-BE 

  

40 / 60 

 936,  

 

Croix avec glaives, uniface, bronze, bélière articulée dorée, 
revers marqué 1940, ruban rouge rayé de bleu, BE 

  

40 / 60 

 937,  

 

Flot patriotique " Gloire aux conscrits "- Hauteur; 230 
mm - Largeur: 90 mm 

Époque IIIème république - TBE 

  

20 / 40 

 
Nombre de lots : 937 


